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Gyóni Géza: 
ÉNEK A GRÁNICON 

(részlet)

Fogadd el tőlem, Világ Magvetője,
S ha kezdődik a boldog aratás,
Engedd Uram, hogy nyilhasson belőle
Hazai rónán egy áldott kalász.
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CSAK KÉT KERÉKEN!

H azánkban a halálos közlekedési 
balesetek mintegy 12 százalékát 
teszik ki a kerékpáros balesetek. 

Mindannyiunk érdeke, hogy ez a statisztikai 
szám évről évre csökkenjen és minél 
többen sajátítsák el a biztonságos és 
fe l e l ő s ségte l j e s  közút i  köz l ekedé s 
szabályait. 

Ezen a szemléletformáló eseményen az 
óvodásoktól kezdve a középiskolásokig a 
gyerekek KRESZ pályákon tesztelhették 
tudásukat és gyakorolhatták készségeiket. 
Köszönjük minden oktatási intézménynek, 
akik csatlakoztak a résztvevő családokhoz, 
és elhozták óvodásaikat, diákjaikat és 
fontosnak tartották, hogy még egy alka­
lommal szélesítsék a gyermekek közúti 
jártasságát.

Külön köszönjük a Dabasi Rendőr­
kapitányság munkatársa inak az t a 
figyelmet, szeretet és humort, amellyel a 
fiatalokat tanították, kísérték a pályákon és 
oktatták őket interaktív sátrukban.

A nap folyamán ingyenes KRESZ 
kisokost kaptak a résztvevők, akik ennek 
segítségével is ismerkedhetnek a közúti 
táblák jelentésével , az elsőbbségadás 

fontosságával, vagy éppen a gyalogos 
átkelőhelyen való szabályszerű közleke­
déssel: azaz, hogy a kerékpárról le kell 
szállni, és azt tolva szabad átkelni az 
úttesten. Ezeket a szabályokat sokszor a 
felnőttek sem tartják be, rossz példát 
mutatva ezzel a gyerekeknek, akik így 
könnyebben kerülnek balesetveszélyes 

helyzetekbe. 
Ettől a naptól egy kerékpáros szerelő­

állvány is segíti a két keréken közlekedőket, 
az OBO Aréna parkolójában, közvetlenül a 
BMX pálya mellett. A Zlinszky utca és az 
SZTK sarkára pedig kikerült egy új, Dabas 
kerékpárútjait is ábrázoló várostérkép.

A számos színes programot és versenyt 
magába foglaló nap kedvencei az extrém 
sportbemutató BMX-es versenyzői voltak, 

akiket nem zavart a gravitáció ténye és már 
szinte lehetetlennek tűnő kunsztokat, 
trükköket mutattak be a jelenlévőknek – 
szigorúan védőfelszerelésben.

V igyázzunk nyáron is az utakon, 
vigyázzunk egymásra és a legkisebbekre, 
hiszen ilyenkor is rengeteg gyermek 
közlekedik a városban két keréken! 
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támogatásból megvalósuló „Kerékpárút építése 
Dabason a Szabadság út mellett” című projekt 
megvalósítása során szemléletformáló napot tartottak 
június 15-én Dabason, felhívva a figyelmet a biz
tonságos kerékpáros közlekedésre.

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Európai Strukturális
és Beruházási Alapok
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KITŰNŐ TANULÓINK KÖSZÖNTÉSE
D abas évről évre elmondhatja , 

hogy folyamatosan gyarapszik a 
kitűnő tanulóinak száma, idén 

már 349 diák ért el kiváló minősítést. 
Motiváció, akarterő, szorgalom – ezek 
azok a fogalmak, amelyek jellemzik azokat 

a gyerekeket, akik mindent megtettek 
azért, hogy minél jobb eredménnyel zárják 
a tanévet. 

A Sári Zarándokház és Közösségi Színtér 
ligetes udvarán köszöntötte a több száz 
megjelent tanulót Kőszegi Zoltán polgár­
mester, aki kiemelte, hogy a város mennyire 
büszke minden olyan diákra, akik évről évre 
egyre többet  é s  jobban tanulnak , 
eredményeikkel öregbítik iskolájuk és Dabas 
hírnevét is. Minden kitűnő tanuló egy 
elismerő oklevelet, valamint strandbelépőt 
és pizzakupont vehetett át. 

Az Év dabasi diákja kitüntető címet idén 
Kardos Jázmin, Márkus Liza és Bábel János 
vehették át, akik nemcsak szorgalmukkal, 
hanem közösség építő tevékenységeikkel is 
kiemelkedtek társaik közül.

Az ünnepi pillanatok után a gyerekek 
boldogan vet ték  b i r tokba a  „min i 
vidámparkot” és ugrottak fejest a jól 
megérdemelt vakációba. 

– szerk. –

Ö t évvel Kapui Ágota halála után egy 
„verspad” létrehozásával róttuk le 
kegyeletünket előtte. Ágota korábban 

évtizedekig volt a Táncsics Mihály Gimnázium 
magyar-francia szakos tanára, hosszú éveken 
keresztül vezette a színjátszókört, majd a 
Polgármesteri Kabinetiroda munkatársaként 
alkotott maradandót. Egy olyan meghatározó 
személye volt sokunk életének, akire mindig 
tisztelettel és szeretettel fogunk vissza
emlékezni. 

Ágota verseiben is tovább él mindenkinek, aki 
ismerte és mindenkinek, aki csak most egy 
idézet  kapcsán ta lá lkozik  műveivel .  A 
„verspadon” az idézet mellet, egy QR-kód is 
található, ami egy weboldalra navigálja az 
érdeklődőket, ahol Ágotával és költészetével 
lehet megismerkedni. 
„A holnapra várás boldog küszöbén dj még 
esélyt az elköszönő mának.”

K. D.

KAPUI ÁGOTÁRA EMLÉKEZTÜNK
VERSEIBEN ÉL A KÖLTŐ TOVÁBB! EMLÉKEINKBEN ÉL TOVÁBB ÁGOTA. 
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É vszázados hagyományunk, hogy 
minden év júniusában megemlé­
kezünk településünk legjelentősebb 

költőjéről, Gyóni Gézáról születése és halála 
évfordulóján . Június 25-én a gyóni 
evangélikus templomban gyűltünk össze 
ismét, ahol az ünnepi istentiszteletet 
követően irodalmi műsorral emlékeztünk 

„a kis falunk nevével” indult költőre. 
A műsorban közreműködtek a Gyóni Géza 
általános iskola tanulói, Pacsirta Boglárka, 
Győri Anna, Lisztes Gergő és a Gyóni Géza 
Irodalmi Kör tagjai, Hermann Marika és 
Cserna Ferenc. Pálinkásné Balázs Tünde 
alpolgármester a költő kultuszáról beszélt. 
Felelevenítette azokat az eseményeket, 
kiadványokat, előadásokat, amelyekkel az 
elmúlt negyed évszázadban a város és a 
gyóni közösség hozzájárult ahhoz, hogy 
Gyóni Géza elnyerje az őt megillető helyet 
a magyar irodalom nagyjai között. Az 
esemény ünnepi szónoka Murányi László, 
Gyón szülötte, a Magyar Televízió egykori 
főmunkatársa sajnos egészségügyi 
okokból nem tudott részt venni az 
eseményen, ünnepi üzenetét Feldman 

László képviselő tolmácsolta. Ünnepi 
gondolatait édesapja, gyón egykori lelkésze 
80 évvel ezelőtti gondolataival zárta: 

„Hadd hirdesse Gyóni Géza lelke a katonás 
hűséget, bajtársi összetartást, áldozatos 

nemzetszolgálatot. Hadd emlékeztessen 
mindig erre bennünket is június 25-e.”

A résztvevők az esemény végén meg­
koszorúzták a költő szülőházán álló 
emléktáblát. 	 szerk.

GYÓNI GÉZA KULTUSZA ÖSSZEKÖT MINKET
„HIRDESSE GYÓNI GÉZA LELKE A KATONÁS HŰSÉGET, BAJTÁRSI ÖSSZETARTÁST”

Nagy sikert aratott a dabasi futótársadalom körében a 
tavalyi Szent Iván-éji futást. Lorántfy László és felesége, 
Ildikó idén is vállalta az esemény megszervezésének 
oroszlán részét, amit ezúton is köszönünk nekik. 
Az eredetileg terveztt időpontot a vihar egy héttel 

későbbre fújta, amikor is már tökéletes, meleg nyári este 
várta a futókat, kocogókat, sétálókat. 
Ahogy Laci írta a csoportkép elküldésekor: „Ezt az elején 
csináltuk, mikor még volt egy kis fény. Később jöttek még 
sokan.” így is történt, hiszen most is közel száz fő rótta a 
köröket a rekortán futópályán. 
Augusztus 26-án, szombaton újra vár minden mozogni 
vágyót a mécsesekkel kivilágított pálya. 

NYÁRESTI FUTÁS
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SEMMELWEIS-NAP

J úl ius 6-án az egészségügyben 
dolgozókat köszöntöttük a Dr. Halász 
Géza Szakorvosi Rendelőintézetben. A 

résztvevők megemlékeztek a 205 évvel 
ezelőtt született Semmelweis Ignácról, az 
anyák megmentőjéről, valamint kortársáról 
az intézet névadójáról ,  ak ik orvosi 
életpályájukkal, elhivatottságukkal a mai 
egészségügyi  dolgozók számára is 
példaképek lehetnek. Az intézet és a helyi 
egészségügyi ellátás elmúlt egy évéről 
Branyiczkyné Schenk Adrienn intézmény­
vezető-asszisztens tartott összefoglalót, 

majd Pálinkásné Balázs Tünde alpolgár­
mester köszöntötte a megjelenteket. 
Ünnepi gondolataiban kiemelte, hogy az 
egészségmegőrzés, az egészségvédelem, a 
gyógyítás társadalmi szempontból a 
legfontosabb terület, hiszen az egész­
ségünk a legnagyobb kincsünk. Néhány 
személyes történetet is megosztott a 
jelenlévőkkel , köszönetét kifejezve a 
türelmes törődésért, empátiáért, amellyel 
az egészségügyi dolgozók a mindennapi 
betegellátást végzik.  Az ünnepi köszöntőt 
követően Pálinkásné Balázs Tünde és Sós 

Gábor alpolgármester, valamint Feldman 
László a Családügyi és Esélyteremtési 
Bizot t ság e lnöke adta át  a  Dabas 
Egészségügyéért Dr. Halász Géza-díjat. 
A kitüntetést négy évtizedes munkássága 
elismeréseként dr. Miskolczi Borbála 
reumatológus szakorvos vehette át. Az 
ünnepi műsorban Rafael Hajnalka , a 
népművészet nagymestere címmel 
kitüntetett helyi népdalénekes lépett fel, 
aki sanzonjaival könnyed nyári hangulatot 
varázsolt.	

szerk.

Dr. Miskolczi Borbála orvosi diplomáját 1984. október 31-én a 
Budapesti Semmelweis Orvostudományi Egyetemen vette át. 
Reumatológiai és Fizioterápiás szakvizsgáját 1990. október 20-án 
szerezte meg. 1984. december 1-jétől a Dabasi Szakorvosi 
Rendelőintézet reumatológus szakorvosa, amiért 40 éves 
egészségügyi szolgálati elismerésben részesül. 

Férje Balogh József, két gyermekük Tamás és Andrea. Fia 
jogász, leánya az orvosi pályát választotta, jelenleg az ORFI 
kórház rehabilitációs részlegén dolgozik. Két gyermekétől négy 
unokája született.

Az elmúlt 40 év alatt folyamatosan fejlesztette tudását, élen járt 
az új szakmai ismeretek megszerzésében. 2014-ben a Semmelweis 
Orvostudományi Egyetemen egészségügyi menedzser diplomát 
szerzett. Szervezésével működik az intézetben a csontritkulás-
vizsgálat, a lézerkezelés, fizikoterápia és a gyógymasszázs. 

Munkatársai és betegei elismerését szakmai tudásával, 
hűségével, szolgálatkészségével és kitartó munkájával vívta ki. 
A rendelésein megjelent betegeket a széleskörű szakmai tudása 
mellett empátiával, türelemmel is gyógyítja. Bátran keresik fel 
páciensei mert mindenkin segít, rendelője elől senki sem megy el 
ellátás nélkül. Fáradtságot sosem ismert munkája végzése során, 
hiszen a szakmája egyben legkedvesebb hobbija is. 
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HÁZASSÁGI ÉVFORDULÓK

2023 májusában és júniusában kötöttek házasságot:
május 25. 	 Péter Evelyn–Mráz Bence
május 27. 	 Illés Ildikó–Szántó László
június 8.	 Kollár Anna–Kajdácsi Attila
	 Farkas Nóra–Burik Gergő
június 10.	 Szita Bianka Kiara–Lakatos Erik
június 23.	 Kovács József–Majeczki Tímea
június 24.	 Csorba Ferenc Roland–Pilák Csilla
	 Sófalvi Szabolcs László–Bálint Melinda

60 éve (1963-ban) kötöttek házasságot:
június 1.	 Rutterschmid György–Jakab Irén
június 8.	 Hadi László–Kosztolányi Katalin

55 éve (1968-ban) kötöttek házasságot:
június 1.	 Városy Kálmán–Pelikán Erzsébet

50 éve (1973-ban) kötöttek házasságot:
június 16. 	 Bujdosó János–Kovács Katalin
június 23.	 Sidó Árpád–Turán Erika Ágnes

30 éve (1993-ban) kötöttek házasságot: 
június 4.	 Akácos Pál–Szuhányi Szilvia
június 12.	 Naszvadi Attila–Szász Jolán
	 Takács Zoltán–Mráz Gabriella Kamilla	
június 26.	 Kászonyi Zoltán János–Balog Julianna

20 éve (2003-ban) kötöttek házasságot: 
június 21.	 Magyar Norbert–Boross Ágnes
június 25. 	 Mákszem Zsolt Ferenc–Somogyi Hajnal
június 28.	 Barta György Bálint–Turcsányi Márta	
	 Tóth József–Gorkina Olena

10 éve (2013-ban) kötöttek házasságot:
június 1.	 Bábel Csaba–Tóth Ildikó	
június 8.	 Gál Krisztián–Kecskés Krisztina
június 15.	 Molnár Károly–Szabó Katalin	
	 Mráz István Zoltán–Sós Bettina	
június 22.	 Csinos Csaba–Ujvári Viktória		
	 Walter Péter–Hornyák Regina	
június 29.	 Solimo Christopher–Fabók Judit	
	 Opoczki Miklós–Mahalek Irén		

Hosszú, boldog házas életet kívánunk!

  Baba	 Anya 	 Született

Turcsán Bence	 Strupka Viktória	 2023. 01. 18.
Piróth Dávid	 Lakos Alexandra	 2023. 04. 18.
Molnár Mátyás Móric	 Gogolák Renáta	 2023. 04. 20.
Cserna Lotti	 Pál Katalin Éva	 2023. 05. 31.
Szakács Anna	 Valach Anikó Annamária	 2023. 05. 30.
Lakatos György	 Kunu Erzsébet	 2023. 05. 30.
Sallai Noel Márk	 Czene Adrienn Kitti	 2023. 05. 20.
Győri Nolen 	 Szabó Nikolett	 2023. 06. 01.
Garajszki Richárd	 Gáspár Viktória	 2023. 06. 01.
Bodrogközi Bende	 Salamon Adrienn	 2023. 06. 01.
Révész Erik	 Nagy Patrícia	 2023. 06. 02.
Strupka Adél	 Gulyás Petra	 2023. 06. 07.
Szabó Lia	 Szabóné Keller Viktória	 2023. 06. 08.
Major Mira	 Bábel Vivien Mariann	 2023. 06. 09.
Bíró Gvendolin Lizbet	 Bíró Nóra	 2023. 06. 10.
Holló Leila	 Pokornyik Lilla	 2023. 06. 11.
Novák Zora	 Fazekas Mónika	 2023. 06. 11.
Szabó Sándor	 Steiner Alexandra Zsuzsanna	 2023. 06. 12.
Kovács Gellért Vencel	 Bicskei Bettina Regina	 2023. 06. 14.
Majoros Máté	 Kárpáti Renáta Anna	 2023. 06. 15.
Kovács Enikő	 Kovács Katalin	 2023. 06. 16.
Báthori Dániel	 Viczián Lilla	 2023. 06. 16.
Kocsis Rozi	 Bennárik Boglárka	 2023. 06. 18.
Sós Lotti	 Serfel Bernadett Virág	 2023. 06. 19.
Sós Linett	 Serfel Bernadett Virág	 2023. 06. 19.
Durai Nevin	 Újvári Csilla Elvíra	 2023. 06. 24.

Üdvözöljük városunk legifjabb lakóit!

VÁROSUNK LEGIFJABB LAKÓI

   Név	 Született	 Kor
Böcsödi Lászlóné (Bodzsár Mária)	 1920. 07. 05.	 103 éves
Virbling Ferencné (Kovács Mária)	 1925. 07. 07.	 98 éves
Mészáros Lászlóné (Kriger Teréz)	 1928. 07. 30.	 95 éves
Kulcsár Zoltánné (Gál Ibolya)	 1930. 07. 03.	 93 éves
Szmrek Miklósné (Strupka Ilona)	 1930. 07. 09.	 93 éves
Pajor Jánosné (Péli Ilona)	 1931. 07. 01.	 92 éves
Fortunyák József Gyuláné 
(Boros Anna Katalin)	 1932. 07. 13.	 91 éves

Isten éltesse sokáig Önöket!

VÁROSUNK LEGIDŐSEBB LAKÓI 

Böcsödiné Marika néni 103 éves
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D abas Város Önkormányzata folyamatosan keresi a 
kapcsolatot a helyi vállalkozókkal, szolgáltatókkal, hogy 
együtt még jobbá tehessük környezetünket, segítsünk 

egymásnak, építsük közösségünket. Ebben a rendkívül nehéz 
gazdasági helyzetben fogalmazódott meg a gondolat, hogy 
elkötelezetten a helyi vállalkozások és szolgáltatások sikere mellett, 
ugyanakkor támogatva a helyi lakosokat, létrehozzuk a 
DabasKártya programot. 

Ennek a partneri és támogatói programnak a keretén belül a 
település lakói és a helyi vállalkozások kölcsönösen számíthatnak 
egymásra. Az igény szerint elérhető Kártya kedvezményeket 
biztosít, ezáltal ösztönzi a helyi lakosokat a helyi termelőkkel, 
szolgáltatókkal és kereskedőkkel való kapcsolatra. 

A programhoz való csatlakozás, azaz a Kártya kiváltása és 
használata lehetőséget ad arra, hogy támogassuk a helyi 
vállalkozásokat, miközben azok szolgáltatásait engedményesen 
vehetjük majd igénybe – a bevásárlástól a sportolási, szórakozási, 
divat és szépségápolási lehetőségeken át egészen a könyvtárig, 
vagy éppen városi rendezvényekig. A Kártyát kiváltó lakosok tehát 
számos kedvezményhez jutnak majd az elfogadó helyeken, így 
spórolva pénzt vásárlásukkor, vagy éppen ajándékokhoz juthatnak. 

A Kártyát a település lakói, bejelentett lakóhely hiányában a 
dabasi tartózkodási hellyel rendelkező magánszemélyek, valamint a 
kedvezményes vásárlási lehetőséget vagy kedvezményes 
szolgáltatás igénybevételi lehetőséget biztosító vállalkozások 
munkavállalói jogosultak kiváltani. A kártyák várhatóan augusztus 
1-től lesznek kiválthatóak a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán.

A DabasKártya elfogadó helyek listája a Dabas Újságban és a 
város honlapján is folyamatosan elérhető lesz, de érdemes lesz 
figyelni a kihelyezett DabasKártya elfogadó helyet jelző logókat is! 
A beváltóhelyek köréhez már induláskor több közkedvelt vállalkozás 
is csatlakozott, és egyre többen jelzik csatlakozási szándékukat, így 
a Kártya átvételétől kezdve, már azonnal élvezhetjük majd a 
kedvezményeket az alábbi helyi vállalkozásoknál és szolgáltatóknál: 
Arany Korsó Söröző; Bor Cukrászda; Cherry Gyermekdivat; Dabasi 
Halász Boldizsár Városi Könyvtár; Dabasi Tenisz Akadémia; Dabas 
Városi Strand; Dablab; Dr. Fazekas Ádám ügyvédi iroda; Elohim Kft.; 
Ét Ter M – Az otthon íze; Halász Móricz Kúria; Holdfény Tanya; Ildikó 
STUDIO; Józsa Andrea fodrászat; Kende Ügyvédi iroda; Kisvonat; 
Kossuth Művelődési Központ; Laguna Kávézó; Mártonné Iványi 
Zsuzsa virágos; Meton Építőanyag Gyártó Kft; Moon-Klíma Kft; 
Sári Zarándokház és Közösségi színtér; T-Flex Festékbolt; Wellis 
Sportközpont; Witzing Tüzépker.

Azt reméljük, hogy a DabasKártya programmal sikerül egy még 
összetartóbb közösséget kovácsolnunk, mely az élet számos 
pontján támaszkodhat egymásra. Az elkövetkező időkben a 
városvezetés törekedni fog arra, hogy minél több vállalkozást és 

i n t é z m é n y t 
kapcsol jon be a 
p ro g r am b a ,  í g y 
biztosítva azt, hogy 
m í g  a  d a b a s i polgárok pénzt 
 spórolnak, közben támogatják is egymást. Erre a segítő, 
összetartó közösségre most igazán nagy szükség van!

Segítsük és építsük közösségünket, legyünk elkötelezettek 
egymás sikerei iránt: vásároljunk helyi termelőktől, szolgáltatóktól, 
és biztosítsunk kedvezményeket egymásnak!

DabasKártya elfogadó helyek:

DABASKÁRTYA-PROGRAM

Arany Korsó Söröző
Bor Cukrászda
Cherry Gyermekdivat
Dabasi Halász Boldizsár Városi 
Könyvtár
Dabasi Tenisz Akadémia
Dabas Városi Strand
Dablab 
Dr. Fazekas Ádám ügyvédi iroda
Elohim Kft. 
Ét Ter M – Az otthon íze 
Halász Móricz-kúria
Holdfény Tanya 
Ildikó STUDIO

Józsa Andrea fodrászat 
Kende Ügyvédi iroda 
Kisvonat 
Kossuth Művelődési Központ 
Laguna Kávézó
M ár tonné  I vány i  Z suz s a 
virágos
Meton Építőanyag Gyártó Kft.
Moon-Klíma Kft.
Sári Zarándokház és Közösségi 
színtér 
T-Flex Festékbolt 
Wellis Sportközpont 
Witzing Tüzépker

Közvilágítási szakaszhiba 
bejelentése!

Az elmúlt hetekben a nagy viharok miatt 
több helyen volt városunkban közvilágítási 
szakaszhiba, amikor egy-egy utcában vagy 

hosszabb szakaszon nem működött 
a közvilágítás, illetve napközben is világított. 

A problémák gyors és hatékony elhárítása 
érdekében kérjük a Tisztelt Lakosságot, 

hogy közvilágítási szakaszhibák bejelentését 
az alábbi elérhetőségek valamelyikén tegyék 

meg:
info@aram.eon.hu

06 80/38-39-40 (ingyenesen hívható) 
telefonszámon. 
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2023 A BÉKESSÉGTEREMTÉS ÉVE

TISZTELT LAKOSSÁG!
A Képviselő-testület Dabas város 

területén bekötési korlátozást rendelt 
el a szennyvízhálózat tekintetében 

mindaddig, amíg a Martinovics 
téri szennyvízátemelő-hálózat 

rekonstrukciója meg nem történik. 

A korlátozással érintett utcákat 
a térképen fehérrel jeleztük.

Dabas Város Önkormányzata támogatást kapott 
a település szennyvízelvezetési és -tisztítási fej
lesztésének előkészítésére. A projekt során az 
engedélyezési és kiviteli tervek készülnek az új 
szennyvíztisztító telepre, a tisztított szennyvíz 
utókezelésére szolgáló nyárfás öntöző területre, a be­
kötőútra és új szennyvízhálózati szakaszokra.

A Tervezési szerződés aláírására 2023. 05. 30-
án került sor az Inno-Water Kutató és Környe
zetvédelmi Szolgáltató Zrt. és az UTB Envirotec 
Környezettechnológiai Zrt. közös ajánlattevőkkel.

A tervezési munka megkezdődött, a tervezett befejezés 
2023. 11. 30.

A tervezett fejlesztés keretében a cél egy korszerű, 
a megnövekedett terhelést kezelni képes, BAT tech­

nológiákat alkalmazó szennyvíztisztító telep meg
valósítása költséghatékony szennyvíziszap kezeléssel 
és iszapkomposztálóval, bekötő úttal, új elektromos 
csatlakozással, valamint nyárfás öntözőterületen 
megvalósított utótisztítással és a kapcsolódó új 
csatornahálózati szakaszok (gravitációs és nyomó 
vezetékek és átemelő aknák), illetve a szükséges 
monitoring rendszer kivitelezésével és a jelenlegi 
rendszerbe integrálásával. Az új szennyvíztisztító telep 
városközponttól távolabb eső pozicionálásával számos, 
a jelenlegi, elavult szennyvíztisztító telephez köthető 
probléma megoldásra kerül

 A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul 
meg.

A projektről bővebb információt a www.dabas.hu 
oldalon olvashatnak.

Dabas település szennyvízelvezetési és -tisztítási fejlesz
tésének előkészítése címmel új szennyvíztisztító telep 
tervezése kezdődött meg a várostól távolabbi területen, a 
KEHOP-2.1.3-15-2022-00105 azonosító számú pályázat és a Széchenyi 
2020 program keretében, 213,6 millió forint vissza nem térítendő támogatási 
összeg felhasználásával.

MEGKEZDŐDÖTT A DABASI
ÚJ SZENNYVÍZTISZTÍTÓ TELEP 
TERVEZÉSE

2023. 06. 13.

A HULLADÉKGYŰJTÉS 
JÚLIUSI MENETRENDJE

Szelektív hulladékgyűjtés július 17-21. között történik.
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy július hónapban 

a zöldhulladék leadására zöldhulladék gyűjtőponton lehet sort 
keríteni az alábbi időpontokban és helyszíneken. 

Csak az alábbi napokon!

Lakossági zöldhulladékgyűjtés (gyűjtőpontos)
 július 24-28. között 8.00–14.00 óráig

Naptárban megjelölt hét
gyűjtési napja	 Gyűjtőpont	
július 24. hétfő	 Dabas-Sári: Madách utcai játszótér
július 25. kedd	 Dabas: Sportcsarnok
július 26. szerda	 Dabas-Gyón: Búcsútér
július 27. csütörtök	 Dabas-Szőlők: Búcsútér

A gyűjtőponton minden vevőkóddal rendelkező lakossági ügyfelünk 
(melyet hulladékdíj számlájával, valamint személyes okmányaival 
igazolhat) leadhatja havonta maximum 1 m3-nyi zöldhulladékát.

Zöldhulladéknak tekinthető pl. a növényi eredetű hulladék, a gally, a 
faág, a faapríték, a fanyesedék, a fűkaszálék, a falevél, a növényi nyesedékek.

KÉRJÜK ÉLJENEK EZEKKEL A LEHETŐSÉGEKKEL!
Polgármesteri Hivatal



2023. július
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HÉTFŐ
9.00–16.00 óráig
ORIMAMI – papírvarázslat 

nagymamáknak! – augusztus 21. 
A foglalkozásokat vezeti Pálinkásné 
Balázs Tünde és Magyar Anita

18.00–19.30 óráig

„SZENIOR ÖRÖMTÁNC”
július 17., 24., 31., augusztus 7., 14., 21., 28.
Rajsné Jeszenszky Mária oktatóval

KEDD
9.00 órától
KIMOZDÍTÓ –  július 18., 25.,  

augusztus 1., 8., 15., 22., 29 
 –élmény és szórakoztató programok az 
egyedül élő időseknek

14.00–16.00 óráig
– a szem és a kéz koordinációs 
tréningjei, kézimunka programok
Kajliné Ludányi Margit foglalkozásvezetővel
HORGOLÓ KLUB – augusztus 15.
TEXTILDÍSZÍTŐK KÖRE – július 18., 
augusztus 22.

17.00–19.00 óráig
DABASI DALKÖR – felnőtt népdalkör 
próbái, július 18., 25., augusztusban nyári 
szünetet tart!
Pavella Krisztina vezetővel

SZERDA
8.00–9.00 óráig

 
SZENIOR LABDATORNA 
Horváth Gabriella oktatóval

8.00–10.00 óráig
ANGOL NYELVOKTATÁS 
aktívkorúaknak
10.00–12.00 óráig
ANGOL NYELVOKTATÁS szenioroknak
Márainé Sebján Emese nyelvtanárral

16.00–18.00 óráig
BABA-MAMA KLUB  
Erdélyiné Gáspár Ilona védőnővel

CSÜTÖRTÖK
AZ EGYENSÚLYTRÉNING ÉS  

A „NEFELEJCS” MEMÓRIATRÉNING – 
Júliusban és augusztusban nyári 

szünetet tart!

PÉNTEK
15.00–16.00 óráig

  
SZENIOR VÍZITORNA a tanuszodában
Horváth Gabriella oktatóval

18.00 óra 
CSENDÜLŐ NÓTA SZAKKÖR –  július 21.,  
augusztus 25.
a foglalkozást vezeti: Kajli Zoltán Gábor

SZOMBAT
9.00–12.00 óráig
KÉPESLAP- ÉS BÉLYEGGYŰJTŐK 
KLUBJA Vágó Péter bélyeggyűjtővel  

- július 22., augusztus 5., 19.

15.00–21.00 óráig
DINNYÉS LAJOS NYUGDÍJASKLUB 
ÖSSZEJÖVETELE– augusztus 12. 
klubvezető: Szabó Jánosné 

15.00–19.00 óráig
GYÓNI GÉZA NYUGDÍJASKLUB 
ÖSSZEJÖVETELE – augusztus 20.
klubvezető: Petróczy Attiláné

14.00–18.00 óráig
ÉLMÉNYFESTÉS – július 22.,  
augusztus 5., 19.
foglalkozásvezető: Viola Éva

10.00-11.00 óráig 
DIAMOZI – Dia filmvetítés kicsiknek 

– július 15., augusztus 12. 
– Lengyel Piroska Noémivel

HALÁSZ MÓRICZ-KÚRIA
JÚLIUS–AUGUSZTUS HAVI PROGRAMOK

J únius 18-án Szünidőnyitó partira hívtuk a város gyermekeit. A gyóni pumpapálya és 
környezete változatos programokat kínált bölcsis, óvodás és iskolás gyermekeknek 
és a szülőknek egyaránt. A gyermekszínjátszók musical előadása, kézművesház, a 

színházi műhely beavató foglalkozása, arcfestés, diamozi, bélyegmánia, pumpapálya, 
körhinták és vándorjátszótér, textiljátékok és üveggyöngyök, régi játékok nagymamákkal, 
örömtánc, zoknibábkészítés, bábszínház, ringató várta a gyermekeket és családokat. 
Figyeltük, mi volt a legkedveltebb időtöltés a partin, ezt jövőre is elhozzuk sok-sok új 
ötlettel együtt. Köszönjük, hogy ilyen sokan meglátogatták rendezvényünket, jó volt 
látni a vidám gyermekeket!

Szép nyarat kívánunk, szeptemberben is találkozzunk az országos pumpapálya partin!
Halász Móricz-kúria közösségi színtér munkatársai

SZÜNIDŐNYITÓ PARTI
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J únius közepén értek véget az idei „Határtalanul” kirándulások. 
13 osztály 412 tanulója és 48 kísérő vett részt a tartalmas 
programokon. Az idén fordult elő először az is, hogy a 2012-es 

kiránduláson résztvevő egykori diák, mint pedagógus volt jelen a 
programokon.   

A projekt szerint csillagtúra szerűen járják be a résztvevők a 
Székelyföld egy kis szeletét, bázisként a baróti Derzs panziót 
használják. Minden osztály helyi diákokkal is találkozik. A kiránduláson 
résztvevő osztályok számának növekedésével egyértelművé vált, 
hogy nem terhelhetjük túl testvérvárosunk egyetlen (bár nagy 
létszámú) általános iskoláját, ezért Erdővidék több településének 
intézményével vettük fel a kapcsolatot. 

2023-ban öt iskola fogadta a diákjainkat: 
Baróton a Gaál Mózes Általános Iskola, Nagybaconban a Konsza 

Samu Általános Iskola, Bardócon a Benkő József Általános Iskola, 
Vargyason a dr. Borbáth Károly Általános Iskola és Nagyajtán a Kriza 
János Általános Iskola. 

A kirándulások végeztével meghívtam az intézmények vezetőit 
Baróton egy „munkareggelire” és köszönetet mondtam a kedves 
fogadtatásért. Egyúttal kértem őket, hogy mondják el a tapasz­
talataikat. Jó volt hallani a sok dicsérő mondatot a diákjaink felké­
szültségéről, jó magaviseletükről. Kiderült, hogy az erdővidéki és az 
anyaországi gyerekek pillanatok alatt egy hullámhosszra kerülnek. 
Barátságok, szerelmek születnek, akár hosszú távra is.

Nagyon fontos a visszajelzés, hiszen ezeken a találkozókon miden 
diák és kísérő egyúttal képviselője is saját településének, iskolájának. Ha 
pozitív a benyomás, legközelebb is szívesen látnak bennünket. Sajnos 
néhány évvel ezelőtt az ellenkezőjére is volt példa: egy esti bulit 

követően lopással gyanúsítottak meg egy helyi fiatalt, amiről rövid 
időn belül kiderült, hogy nem volt igaz, meglett az ellopottnak vélt 
tárgy. De azóta az a település nem fogad több magyarországi iskolát!

Az idei év tele volt pozitív visszajelzésekkel. Köszönet ezért min­
den helyi és külhoni résztvevőnek!  A következő évre is benyújtottuk 
a pályázatokat. Bízunk a pozitív elbírálásban!

A fénykép a baróti panziónk udvarán készült az erdővidéki 
intézményvezetőkkel. Balról jobbra: Baló Ervin igazgató úr Nagyba­
conból, Benedek Huszár Erika igazgató asszony Barótról, Kovács 
Menszi Mihaela igazgató asszony Nagyajtáról, Szandhofer János 
alpolgármester Dabasról, Leopold Tünde igazgató asszony 
Vargyasról, Tókos Jenő igazgató úr Bardócról.

Szandhofer János

HATÁRTALANUL 2023.

A Dabasi Egyesített Óvodák Bóbita 
tagóvodája a 2021-ben sikeresen 
elnyert második Erasmus+ pályázat 

2021-1-HU01-KA122-SCH-000013960 szak­
mai látogatásai eredményesen lezárultak. 
Nevelőtestületünk a fenntarthatóság 
pedagógiája iránt régóta elhivatott, így 
pályázatunk célja az ezzel kapcsolatos szakmai 
tapasztalatszerzés és tudásmegosztás volt. 
Projektünk címe „Óvodánk kincses kertje.” 
Pedagógia i  szemlé letünkhöz hasonló 
gondolkodású óvodákkal létesítettünk 
kapcsolatot határainkon túl. Pályázatunkban 
óvodánkon kívül 4 ország óvodája vett részt. 

Hrastnikban tett szakmai látoga­
tásunkon a környezetvédelem, a méhek 
fontossága és a digitális kompetenciák 
(Bee-bot) bemutatása volt a fő cél. A méhek, 
a víz és a virágok védelmével kapcsolatos 
szakmai tapasztalatokra tettünk szert 
különböző tevékenységek á ltal .  Ott 
tartózkodásunk idején betekintést nyer­
hettünk a szlovén hagyományokba , 
megismerhettük a város kulturális értékeit 
és a helyi  termelők á lta l  készített 
tejtermékeket és mézet is megkóstolhattuk. 

Az olaszországi Certaldo város két óvo­
dájában mélyrehatóbban megismerhettük a 

kooperatív nevelési mód mellett a multi­
kulturális nevelés sokszínűségét, fontos­
ságát. A környezeti nevelésen belül interaktív, 
gyermekekhez közeli bemutató keretein belül 

KITÁRULT EGY ÚJ VILÁG A BÓBITÁBAN
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J únius 26-30 között zajlott Dabasi-
szőlőben az első Kis kertész tábor, 
amelyet a Munkahely a Családokért 

Alapítvány és Dabas Város Önkormányzata 
jelentős támogatásával valósítottunk meg. 
Az egyhetes napközis tábor célja az volt, 
hogy a résztvevők figyelmét a számítás­
technikai eszközök világa helyett a vidék 
szépségeivel, mezőgazdasági tevékeny­
ségekkel kössük le, amelyek során nemcsak 
gyakorlati tapasztalatokat, de elméleti 
ismereteket is szereztek. A tábor pedagógiai 
programját ennek megfelelően sok-sok 
gyakorlati tevékenység jellemezte, ame­
lyekbe bekapcsolódva a gyerekek elsajátít­
hatták az ü l tetés ,  növénygondozás 
fortélyait. A tábori kirándulások során olyan 
működő telepeket látogattunk meg a 

városban, amelyek tevékenységeikkel élen 
járnak, kiemelkedő termelési és technológiai 
eredményeik vannak. Látogatást tettünk 
családi gazdaságban, nagyüzemi és háztáji 
kertészetben, állattartó telepen, megismer­
tettük a gyerekekkel az őshonos magyar 
állatfajtákat, a vegyszermentes kertész­
kedés alapjait. A gyerekek a hét elején ülte­
tett virágokat egész héten gondozták. 
A tábor pénteki záróprogramjára meghívtuk 
a szülőket és a programok megvalósításában 
segítő vállalkozásokat, akikkel együtt 
értékeltük a hetet. 

A tábort az alapítvány és az önkor­
mányzat közös mintaprojektnek tekinti, 
ezért arról kisfilm készül Faragó Ádám 
rendezésében, amelyet az ősz folyamán 
fogunk bemutatni. 

Reméljük, jövőre újra találkozunk! Addig is, 
hajrá kis kertészek!

Ezúton is köszönjük a segítséget a 
programok megvalósításában közre­
működőknek: Bábel Antónia, Zelenák András, 
Kovács László, Szaller József és családja, 
Talapka Tamás, Talapka Mihály, Ujvári Tibor és 
családja, Eke Krisztina, Kővágó Ignác és a 
Lakto Kft . ,  Szigeti Z solt és családja , 
Szakolczai Katalin, Pàlinkás Tibor és Bence,
Köszönjük a támogatóknak: 
Munkahely a Családokért Alapítvány, Dabas 
Város Önkormányzata, Ujvári Kertészet, 
Szaller József ev, Temesi István, Kalmár 
János, Szőlő Gyöngye Pizzázó, Dr Halász 
Géza Szakorvosi Rendelőintézet, FC Dabas 
SE, Pacsirta-Süveges Tímea, Talapka Tamás 
és családja.	 Feldman László

KIS KERTÉSZ TÁBOR 1.0

új ismereteket szerezhettünk a méhészkedés 
fortélyairól, a méhek életéről és védelmük 
létfontosságáról. Az óvodák a fenntart­
hatóságot szem előtt tartva újrahasznosított 
eszközökben nevelik, majd magas ágyásokba 

telepítik sokszínű és fajtájú növényeiket.
A romániai fogadóintézményben, Csató
szegen a környezeti nevelés, az auditív és 
vizuális eszközök (Kett-pedagógiai módszer) 
valamint az oktatástechnikai eszközök 
alkalmazását ismerhettük meg. A projekt­
találkozón saját élmények szerzésén keresz­
tül tapasztalhattuk meg a körültekintően 
kiválasztott módszert a hátrányos helyzetű 
gyerekek nevelésében, oktatásában. A térség 
ivóvíz és borvíz forrásainak gazdag 
vízkészletét térképeztük fel a gyerekekkel 
ezáltal tudatosítva bennük a természet 
értékeinek megőrzését és a víz fontosságát.

A horvátországi Varazdin óvodáiban 
történt látogatásunk során „Zöld pedagógiai” 
gyakorlatokat és módszereket ismerhettünk 

meg. Környezettudatos gondolkodásukkal a 
fenntarthatóság pedagógiájának magas 
szintű képviselői. Minden intézményben 
kiemelt jelentőséggel bír a szabad játékban 
megvalósuló tanulás és a pedagógiai sza­
badság. Az elhivatott óvodapedagógusok 
által a digitális kompetenciák fejlesztésének 
óvodáskori lehetőségeit is megtapasztal­
hattuk.

A pályázat kapcsán megismerhettük az 
egyes országok természeti kincseit, szellemi 
értékeit. A pályázók európai szintű gondol­
kodásmódját és azon módszereket, prog­
ramokat ,  tevékenységeket ,  amelyek 
segítségével próbáljuk gyermekeinket kör­
nyezettudatos felnőtté nevelni.

Az Erasmus projekt résztvevői

11
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RENDEZVÉNYEK

A vidám színjáték a kicsiknek és a szülőknek is nagy mulatságára 
szolgál.
Szereplők: Kósa Dénes, Várfi Sándor, Zsiga László, Szente Árpád, 
Zsichla Dániel, Umbráth László, Bednai Natália.
Rendező: Gieler Csaba, díszlet: Kiss Réka
Bővebb információ és jegyvásárlás: www.jegy.hu

EGYÉB PROGRAMOK: 

TÁBOROK: 
ÖRÖKMOZGÓ NYÁRI TÁBOR
Idén is megrendezésre kerül a Kossuth Művelődési Központ nyári 
napközis tábora, a 6-14 éves korosztály számára.
Időpont:
– �július 24-28. (hétfőtől péntekig, 8–16 óráig)
További információk és jelentkezés a www.kmkdabas.hu 
oldalon vagy a 06-30/383-2738-as telefonszámon.
NÉPTÁNCOS TÁBOR
Néptánc-szaktábor a Kossuth Művelődési Központ néptáncos 
csoportjai számára.
Időpont: augusztus 14–18.
Rendhagyó helyszín: Dabas, Kossuth Művelődési Központ.
További információk és jelentkezés: 30/383-2738 vagy 
kapcsolat@kmkdabas.hu

AUGUSZTUSI ELŐZETES:
LIAison –  zenés stand up Pokorny Liával
Harmonikán kísér: Kéméndi Tamás
időpont: augusztus 11. (péntek)
A FÉRFI, HA ELMÚLT NEGYVEN… DE FEJBEN 30… SE!
Képzeletszínházi stand up, avagy egy férfiasan tökéletes este.
Közreműködnek: 

Elek Ferenc, Inotay Ákos és Lorán Barnabás „Trabarna”
 – időpont: augusztus 25. (péntek)

EGYÉB FOGLALKOZÁSOK: 
Gyóni Géza Irodalmi Kör – Július 26. (szerda) 

Édes álom, boldog álom… 
Szabadság, szerelem: zenés-irodalmi műsor Erdélyben, 
Nyárádszeredán a NYÁRÁDMENTE fesztivál keretében.

Hip-hop–Jazz–Dance
– kedd–csütörtök, 16.00–18.00 óra között

Szenior Tánc – szerdánként, 18.00 órától
Szépkorúak klubja –  július 1. (szombat), 15.00 órától

KOSSUTH MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS 
HALÁSZ BOLDIZSÁR VÁROSI KÖNYVTÁR

JÚLIUS HAVI PROGRAMOK
A KASZINÓ-JÁTSZÓTÉR AZ INTÉZMÉNY NYITVATARTÁSI IDEJÉBEN LÁTOGATHATÓ.

MUNKATÁRSAS 
–avagy konfliktus-megoldások 
humorral a munka világában

 �A KASZINÓ-TERASZ UDVARÁN
Szereplők: Pokorny Lia, Elek Ferenc, Ötvös András
Játékmesterek: Gönczi Dorka mediátor és 
Varga Zsolt kommunikációs szakértő
Limitált jegyelővét: 5000 Ft/fő, normál jegyár: 6000 Ft/fő.
Bővebb információ és jegyvásárlás: www.jegy.hu
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DABASI-SZŐLŐSI KÖZÖSSÉGI HÁZ KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR 
2370 Dabasi-szőlők, Kinizsi Pál utca 68.   •  Telefon: 06-70/396-2861  
•  E-mail: szolosikozossegihaz@gmail.com  •  Feldman Lászlóné,  
Opóczki Lászlóné

HALÁSZ MÓRICZ-KÚRIA 
2373 Dabas, Kossuth Lajos u. 7.  •  Telefon: 06-29/367-160  •  
06-70/396-2863, 06-70/490-4508  •  E-mail: tajolo@dabas.hu; 
halaszmoriczkuria@gmail.com  •  Nyitvatartás: hétfő–péntek  
8.00–16.00 óráig, délutáni és hétvégi programok idején rendezvény 
szerint  •  Munkatársak: Gubicza Jánosné, Kajliné Ludányi Margit, 
Karlik László, Kovács Ferencné, Viola Éva

MILOSZERNI VENDÉGHÁZ 
2373 Dabas-Gyón, Luther u. 26.   •  Információ: Halász Móricz-kúria

KOSSUTH MŰVELŐDÉSI KÖZPONT 
2370 Dabas, Szent István út 58.  •  Telefon: 06-29/360-237, 
06-30/383-2738  •  E-mail: Bálint Jánosné kapcsolat@kmkdabas.hu  
•  Garamszegi Mária szervezes@kmkdabas.hu  •  www.kmkdabas.hu  
•  hétfőtől péntekig 8.00–20.00 óráig
•  szombat–vasárnap: rendezvény szerint
Figyeljék weboldalunkat és facebook-oldalunkat!

KOSSUTH HÁZ GALÉRIA ÉS KEREKES LÁSZLÓ ALKOTÓHÁZ 
2370 Dabas, Kossuth László u. 19.  •  Telefon: 06-29/362-545, 
06-30/534-1138  •  E-mail: Dágány Józsefné galeria@kmkdabas.hu  
•  Nyitvatartás: hétfő és péntek 13.00–17.00,  
kedd-csütörtök 9.00–17:00 óráig;  
hétvégén – előre egyeztetett időpontban.

HALÁSZ BOLDIZSÁR VÁROSI KÖNYVTÁR 
2370 Dabas, Ravasz László u. 2. (régi Zalka óvoda) •  Szakmai 
csoportvezető: Illy Noémi  •  telefon: 06-29/360-529, 
06-30/438-2352  •  E-mail: dabasikonyvtar@gmail.com  • 
www.dabasikonyvtar.hu  • Az aktuális, napi nyitva tartásról a 
könyvtár internetes oldalain tájékozódhatnak!
• A könyvtár május 2-ától nyári nyitvatartás szerint várja 
olvasóit (Az aktuális, napi nyitva tartásról a könyvtár internetes 
oldalain tájékozódhatnak!):
hétfő–kedd, csütörtök–péntek: 10.00–18.00 óráig,
szerda: 14.00–18.00 óráig, szombaton: 9.00–12.00 óráig.

LEVENDULA-HÁZ – KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR ÉS ÉRTÉKTÁR 
2370 Dabas, Lakos doktor utca 27.  • Telefon: 06-70/337-0830   
• E-mail: Jurácsik Andrea juracsik.andrea@dabas.hu   
•  Facebook: Levendulaház Városi Nappali

NEMES-KÚRIA KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR 
2370 Dabas, Bercsényi u. 1.  • Telefon: 06-20/474-2443,  
Takács Lászlóné  • E-mail: nemeskuriadabas@gmail.com   
•  Facebook: www.facebook.com/nemeskuria

SÁRI ZARÁNDOKHÁZ ÉS KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR 
2371 Dabas, Mánteleki u. 8.  •  Tel.: 06-70/455-9550, 0670/396-28-60
•  E-mail: gogolakmariann@gmail.com,  
sarizarandokkozpont@gmail.com  •  Nyitvatartás: hétfő–péntek: 
08.00–16.00 óráig, hétvégén rendezvény szerint   
•  Munkatársak: Bálint Julianna, Csernák Józsefné, Gogolák Mariann, 
Maris Norbertné, Mráz Józsefné

KÖZÖSSÉGI  SZ Í N TER EK
C Í M E I  ÉS EL ÉR H ETŐSÉGE I

KOSSUTH HÁZ GALÉRIA ÉS
KEREKES LÁSZLÓ ALKOTÓHÁZ

KIÁLLÍTÁS:

JANZER FRIGYES 
SZOBRÁSZMŰVÉSZ, 
MUNKÁCSY-DÍJAS 
ÉRDEMES MŰVÉSZ 
KIÁLLÍTÁSA

A kiállítás megtekinthető: 
szeptember 1-jéig.

HALÁSZ BOLDIZSÁR
VÁROSI KÖNYVTÁR

NE ÜLJ RAJTA, HOZD VISSZA!!! 

2021. június 1-jétől késedelmi díjat

számítunk fel a régóta kint lévő

könyvekre!

A késedelmi díj összege:

300 Ft/könyv/hó 
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KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉGEINK F

GYÓNI és DABASI-SZŐLŐSI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG:
Miserend:

– �hétfőn és csütörtökön 18.00 óra, Gyón
– �szombaton 19.00 óra, Gyón
– �vasárnap �8.00 óra Dabasi Szőlők,11.00 óra Gyón 
– július 30-án a vasárnapi szentmisében megemlékezünk a 10 éven 
belül júliusban elhunyt szőlősiekről.
Irodai órák:
Gyónon hétfőn és csütörtökön 10.00–17.00 óráig
Alsódabason kedden és pénteken 10.00–17.00 óráig

ALSÓDABASI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG:
– �vasárnap 9.30 órakor szentmise,
– �péntek 18.00 órakor szentmise,
– �szombat 18.00 órakor előesti szentmise.
Bővebb információ a templom előtti hirdetőtáblán és a honlapunkon: 
www.alsodabasplebania.hu

FELSŐDABASI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG:
Miserend

– minden kedden és szombaton este 17:00 órakor szentmise
– �minden szombaton 17:00 órakor szentmise
– �minden vasárnap reggel 8:00 órakor szentmise
– �A felsődabasi fénykeresztnél július 22-én, augusztus 19-én, 

szeptember 23-án , október 21-én, november 18-án és december 
23-án delután 15:00-kor imádkozás a békéért.

Ügyintézés az Alsódabasi plébánián a megszokott rendben.

SÁRI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
Ügyfélfogadási órák:  csütörtök:15.00–18.00, 

péntek: 13.00–17.00, péntek: 13.00–14.00
Hétfőn, szombaton és vasárnap nincs hivatal. 
Telefon a hivatali órák alatt: 06-29/364-247 
Hivatalvezető: Mihoc Valerian plébános; Irodista: Garajszki László

MISEREND – A NYÁRI HÓNAPOKBAN - JÚLIUS ÉS AUGUSZTUS 
– csütörtök, szombat 18.00 órakor
– vasárnap 11.00 órakor
– Júliusban és augusztusban a szombati esti misék 18.00 órakor 

kezdődnek, hétköznap kedden nem lesz ügyfélfogadás és mise sem. 
Nyáron az iroda csütörtökön 15.00 órától 17.30 óráig, pénteken 13.00 
órától 17.00 óráig lesz nyitva.

Az idén szeretnénk elkezdeni a Dabas-Sári templom külső 
restaurálását. Sok tárgyalás és egyeztetés után úgy döntöttünk, 

hogy az első lépésként a templom homlokzatával és tornyával 
fogunk kezdeni. Ennek a restaurálásnak a költsége most 
előreláthatólag kb. 30 millió forint. Kérem a kedves olvasókat, 
hogy anyagilag támogassák ezt a restaurálási munkát. A pénz­
adományokat lehet az irodába behozni, vagy átutalással 
rendezni: OTP- 11742032-20008440. 

Az Anyaszentegyház házasságot Sári templomban hirdet, július 29-én 
szombaton 16.00 órakor, Kocsis Tamás házasságot köt Rábai Edinával. 
Ferenc pápa Twitter-üzenete: „Fel kell gyorsítani az irányváltást a 
gondoskodás kultúrája felé, amely az emberi méltóságot és a közjót 
helyezi a középpontba, amelyet az ember és a környezet közötti 
szövetség táplál, és amelynek Isten teremtő szeretetét kell tükröznie”

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉGEINK 

GYÓNI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
– �július 16. vasárnap, 10.00 óra: istentisztelet
– �július 23. vasárnap, 10.00 óra istentisztelet úrvacsoraosztással
– �július 30. vasárnap, 10.00 óra istentisztelet  
– igehirdető: Csontos József nyugalmazott lelkipásztor

DABASI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
– �Minden vasárnap 9.30 órától tartunk istentiszteletet a templomban, 

amelyre szeretettel hívunk és várunk mindenkit.
A lelkészi hivatal nyitvatartása: szerda 15.00–17.00 óra, csütörtök 9.00–

11.00 óra.
NYÁRI ALKALMAINK TERVEZETT RENDJE,  

amelyekről részletesebben a gyülekezet életét érintő hírlevélben 
vagy a lelkipásztortól lehet majd tájékozódni:

– augusztus 12 (szombat) - gyülekezeti nap, ismerkedés a 
lelkipásztorral és családjával

– augusztus 21-23. (hétfő-szerda) - gyermek délelőttök a 
templomban és a parókián

– augusztus 26. (szombat) - gyülekezeti kirándulás Nagykőrösre
Sinkovicz Richárd lelkipásztor: 06-30 477 9845

GYÓNI EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
Istentiszteletek: minden vasárnap, 10.00 órakor

BÖLCSŐDEI HÍREK:
–A bölcsődében folyamatos a kisgyermekek felvétele. Jelentkezési 

lapot a bölcsőde vezetőjétől, Molnárné Valentyik Erikától lehet 
kérni ezen a címen: kisharang.bolcsi@gmail.com

ALKALMAINKRA SOK SZERETETTEL HÍVJUK ÉS VÁRJUK! 

EGYHÁZAINK HÍREI               
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Sok szeretettel hívjuk a kisgyermekes családokat keresztelőre 
felkészítő beszélgetésre, a jegyespárokat esküvői felkészítésre, a lelki 
gondokkal küzdőket beszélgetésre, egyeztetett időpontban.

Irodai órák: 
Lelkészi ügyintézés, egyházfenntartói járulék, adományok befizetése: 
szerda, 16.00–18.00 óra között
Kérjük, lehetősége szerint rendezze az egyházfenntartói járulék 
befizetését (3000 Ft konfirmált tanuló, 12  000 Ft dolgozó, 6000 Ft 
nyugdíjas). Adományával kérjük, hogy segítse és támogassa a 
gyülekezetünkben folyó munkákat.
A befizetés átutalással is lehetséges a gyülekezeti számlaszámon:
Evangélikus Egyházközség, 11742032-20004989
Külföldi testvéreink számára is lehetséges az utalás az alábbi 
számlaszámon: IBAN: HU58 11742032-20004989
Aki az általunk működtetett Kisharang és Hajnalcsillag bölcsődében 
folyó munkát szeretné támogatni, kérjük, a megjegyzésben írja oda, 
hogy: „A bölcsőde számára.” 
Köszönjük szépen az adományokat, a gyülekezetünkben folyó 
munka támogatását!
Kérjük, jelölje be gyülekezetünk facebook oldalát:

  Gyóni Evangélikus Gyülekezet
Elérhetőség: Balog Eszter lelkész, tel.: 06 20 824 2019

Név	 Született 	 Meghalt

Garaja József Dánielné (Balla Ilona)	 1938. 01. 15. 	 2023. 04. 14. 

Papp Lajos József	 1957. 04. 23. 	 2023. 05. 10. 

Molnár Györgyné (Sebők Mária)	 1935. 02. 13. 	 2023. 05. 15. 

Szilveszter Péterné (Cseh Márta)	 1940. 02. 11. 	 2023. 05. 17. 

Rácz István 	 1948. 11. 18. 	 2023. 05. 19. 

Gondos Mária	 1961. 03. 13. 	 2023. 05. 19. 

Hriazik Józsefné (Szaller Ilona)	 1937. 08. 07. 	 2023. 05. 20. 

Csere Ferenc	 1950. 01. 30. 	 2023. 05. 24. 

Gombár Lénárd	 1940. 10. 25. 	 2023. 05. 26. 

Bagyinszki János	 1955. 09. 30. 	 2023. 05. 28. 

Rigó István	 1948. 02. 17. 	 2023. 05. 28. 

Hefler Istvánné (Acsai Vilma)	 1929. 10. 23. 	 2023. 05. 31. 

Szabó Zoltán	 1956. 06. 11. 	 2023. 06. 01. 

Zentai Béláné (Urányi Irma Mária)	 1931. 12. 18. 	 2023. 06. 02.

Páli Mihály Antalné 

(Szemenyei Julianna)	 1931. 03. 11. 	 2023. 06. 02. 

Kovács István	 1947. 07. 23	 2023. 06. 04. 

Bozsik István	 1938. 01. 12. 	 2023. 06. 04. 

Krizsán Sándor Györgyné 

(Pintér Mária)	 1931. 12. 28. 	 2023. 06. 07. 

Vonnák István	 1952. 07. 13. 	 2023. 06. 09. 

Szmetana Istvánné (Laja Mária)	 1942. 09. 30. 	 2023. 06. 11. 

Lak  Tiborné (Egervári Rozália)	 1944. 08. 01. 	 2023. 06. 11. 

Majoros Józsefné 

(Vadkerti Jolán Mária) 	 1946. 07. 09. 	 2023. 06. 12. 

Kosiba István	 1964. 09. 29. 	 2023. 06. 14. 

Szegedi Istvánné (Török Mária)	 1936. 11. 15. 	 2023. 06. 14. 

Ürmös Sándorné (Dunai Mária)	 1943. 12. 28. 	 2023. 06. 16. 

Ordasi Jánosné (Pajor Mária)	 1928. 07. 27. 	 2023. 06. 21. 

Osztozunk a családok gyászában!

 VÉGSŐ BÚCSÚ
EGYHÁZAINK HÍREI               



KULTÚRA

WWW.DABAS.HU16

N epomuki Szent János (Pomuk, 
1350. – Prága, 1393. május 16.) 
Közép-Európa közismert védő­

szentje, akit Csehország, a molnárok, 
vízimolnárok, hajósok, halászok, a hidak, a 
papság, a gyónási titok védőszentjeként 
tartanak számon, és árvizek idején is őt 
hívják segítségül. Szentté avatási eljárását 
már a 16. században elkezdték. Boldoggá 
1721. március 31-én nyilvánították, majd 
1729. március 19-én XIII . Benedek pápa 
emelte a szentek sorába . L iturgikus 
emléknapja: május 16. Magyarországon 
rövid idő alatt népszerűvé vált, melyet 
szobrok állítása, templomok, kápolnák, 

hidak elnevezése ma is tanúsít. Szobrai az 
egész ország területén elterjedtek, nemcsak 
vízparton és hidakon, ábrázolása válto­
zatos. Terbócs Attila néprajzkutató fel­
mérése szerint jelenleg az ismert szobrok 
száma 876, és további 142 olyan emlék­
műről van információ, mely egykoron 
létezett, de megsemmisült. Alakjára időről 
időre más művészeti ágak művelői is 
rátalálnak, és nemcsak képzőművészekre 
kell gondolni, hiszen pl. Amade László 
(1703–1764) költő dicsőítő verseivel 
kifejezetten sokat tett kultuszáért.

Nepomuki Szent János tisztelete a Pest-
vármegyei Sári községben a 18. században 
alakult ki. A török időkben elnéptelenedett 
község területére az új földbirtokos, Forster 
Kristóf tábornok telepített katolikus 
szlovák jobbágy családokat 1696 és 1699 
között. A Rákóczi-szabadságharc után 

folyamatosan gyarapodó, összetartó, 
mélyen vallásos, római katolikus közösség 
jött létre a településen. A plébániát gróf 
Althann Mihály Frigyes (1682–1734) váci 
megyéspüspök 1719-ben újraalapította, de 
már korábban működött pap a faluban, 
hiszen 1717-től kezdve vezetik a kereszteltek 
anyakönyvét. 1718-ban helyreállították a 
középkori templomot, mely még évtize­
dekig szolgálta a hívőket. 1753-ban helyére 
és pótlására Forster tábornok jogutóda, 
báró Laffert Antal (1718–1793) új szentély 
építtetésébe kezdett, mely 1759-ben 
készült el. Tornya 1771-ben épült, 1781-ben 
új haranggal bővült, majd ünnepélyes 
felszentelése a szükséges berendezésekkel 
való felszerelését követően, 1782. június 
1-én, Nagyboldogasszony tiszteletére 
történt.

1796-ban, a település újra telepítésének 
100. évfordulójáról Nepomuki Szent János 
szobrának állításával emlékeztek meg. A mai 
Szent János út és az Inárcsi út találkozásánál 
történt szoborállítás időzítése ékesszólóan 
tanúsítja, hogy Nepomuki Szent János 
tisztelete Sáriban – a vallási motívumok 
mellett – kiegészült a község szlovák 
identitásával is . Volt itt víz akkoriban 
bőséggel, hiszen pl. a 18. századi források 
szerint a Malom-ároknak nevezett vízfolyás 
három vízimalmot is meghajtott. Ráadásul a 
kultusz a szentté avatást követő virágkorát 
élte Magyarországon, Sáriban pedig 
bizonyosan ismerték a népi vallásosság 
kiváltságos alakjának történetét, vagyis már 
akár korábban is sor kerülhetett volna az 
emlékmű létesítésére. Még ez a plusz 
azonban kellett a közösségnek ahhoz, hogy 
végképp magukénak érezzék Nepomuki 
Jánost. Jelentőséggel bíró körülmény, hogy a 
gyülekezet szlovákul beszélő papjai sorra a 
Felvidékről érkeztek. A szobor állítását az a 
Gabriel i Tamás (1758–1858) plébános 
kezdeményezte, aki a Garam-parti Zsarnó­
cán született és feljegyezték róla, hogy 
sohasem tanulta meg jól a magyar nyelvet. 
1793-ban káplánként került Sáriba, de már a 

következő évben plébánossá nevezték ki. 
Jeles festő, zenész és vadász volt. A szobor 
ügyében sikerrel nyerte meg a szintén 
felvidéki gyökerekkel bíró Csiffáry János 
Pest-vármegyei földbirtokos támogatását, 
aki készséggel segített. Az ismeretlen alkotó 
egész alakos, álló, a megdicsőült Szent 
Jánost ábrázoló szobrát Kaminisánszky 
Péter főesperes helyettes áldotta meg. Ez a 
jelenleg is létező, 227 éves mementó volt 
Nepomuki Szent János tiszteletének első 
tárgyiasult formája Sáriban. Masszív, magas 
talapzatáról két nyelven hirdeti a hívek 
fohászát: NEPOMUCKI SZ VATI JÁN / 
ORODUJ Z ANÁSZ /  SZENT JÁNOS / 
KÖNYÖRÖGJ ÉRETTÜNK.

Gabrieli Tamás 13 évig szolgálta a 
sáriakat, s ez alatt a kultusz nagyon magas 
s z inten á l l andósu l t  a  te l epü l é sen . 
A klasszicista alkotás környezetét például 
Nepomuki Szent János tereként rögzíti a 
Historia Domus a 19. század második 
felében. Gabrieli 1807-ben Galgamácsára 
ment plébánosnak, ahol még 51 évig vezette 
a nyájat és Isten kegyelméből 100 évesen 
halt meg. 

A szilárd alapoknak köszönhetően Sári 
község a kritikus 1945 utáni időszakban, a 
kommunizmus évtizedeiben is megőrizte 
vallásosságát, és ezen az sem változtatott, 
hogy 1966-ban kényszerűen Dabashoz 

NEPOMUKI SZENT JÁNOS TISZTELETE DABAS-SÁRIBAN
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AMADE LÁSZLÓ:

NEPOMUCENUS  
SZ. JÁNOSHOZ (I.)

(részlet)
1.

Oh szent János! te bizonyos
Hirnév bajnokja!
Böcsületnek s jó hirnévnek
Nagy pártfogója!
Ments meg a rosz nyelvektűl.
Gyalázó emberektűl,
Kisebbségtűl
Rövidségtűl,
Ments meg ezektűl.

 
2.

Szent gyónásnak, szivtitkoknak
Hiv megtartója,
Szentegyháznak s martyroknak
Vagy uj példája!
Nepomukban virrada
Csehországnak csillaga.
Még nem törtint,
Titkokért kint
Igy szenvedt volna.

JOHANN WOLFGANG VON GOETHE:

NEPOMUKI SZENT JÁNOS 
ÜNNEPÉNEK ELŐESTJE
 

Lángok úsznak folyam hátán, 
hídon zengnek gyermek-hangok,
énekükhöz csatlakoznak 
csengettyűk és nagy harangok.
 

Lángok tűnnek, csillag elhuny: 
így távozott szentünk lelke, 
midőn bűnök titkát óva
kínhalálban kilehelte.
 

Ússzatok csak pisla lángok!
zendülj, zendülj gyermek-ének! — 
hirdessétek: mint térnek meg 
Csillaghoz a csillagfények.

(Fordította: Kunszery Gyula)

csatolták. A rendszerváltást követően a 
Sári városrészben keresztény érzelmű 
részönkormányzati többség alakult ki, így 
az 1956 után Biksza Miklós párttitkárt 
magasztaló főutat lakossági konszenzussal 
Szent Jánosról nevezték el. Az új utcanév-
táblákat 1991-ben helyezték el.

A következő évben, 1992-ben, Dabas-Sári 
újabb Nepomuki Szent János szoborral 
gyarapodott . Az 1796-ban felál l ított 
alkotást a gyülekezet a Mánteleki út melletti 
Fájdalmas Szűzanya-kápolna parkjába 
helyeztette át, és helyére Kisfaludy Stróbl 
Zsigmond tanítványa, ifj. Máriahegyi János 
(1925-2001) szobrász alkotása került, melyet 
ünnepélyesen 1992. május 17-én áldottak 
meg .  A művész 1964 után egyházi 
megbízatásokat tel jesített ,  alkotásai 
tradicionális, realista eszközökkel meg­
formált kompozíciók, s ezt a művét is Isten 
dicsőségére szánta. Masszív talapzatra 
emelt, mészkőből faragott alkotása az egész 
alakos, álló helyzetű, megdicsőült Nepomuki 
Szent Jánost örökíti, kezében kereszttel. 
A talapzat fehér márványlapján rögzített 
fe l i rat:  NEPOMUKI  SZEN T JÁNOS / 

KÖNYÖRÖGJ ÉRETTÜNK! / 1992. Az alatta 
lévő szlovák nyelvű kiegészítő táblát, a 
Magyarországi Szlovákok Szövetsége 
emléktábláját 1996. május 16-án helyezték 
el: NA PAMIATKU / OD / KREST̆ANSKÉHO 
SPOLEU / SLOVÁKOV V MAD̆ARSKU / 1996.

A parkosított, ápolt környezetben álló 
szobrot lánckorlát övezi. Az emlékhely 
rendszeres állomása a helyi katolikus 
gyülekezet körmeneteinek és egyúttal 
természetes helyszíne az általában május 
16-án, Nepomuki Szent János napján tartott 
emlékműsoroknak, koszorúzásoknak.

Nagy jelentőségű változás történt az 
idén 30 éve, amikor 1993 szeptemberében 
újra kezdte működését az 1948. június 
28-án megszüntetett katolikus általános 
iskola, melynek névadójául és védőszentjéül 
Nepomuki Szent Jánost választották . 
Tudjuk, hogy közéleti viharok kísérték a 
régi-új oktatási intézmény indulását, de a 
legkevesebb vita a névadás körül volt. Az 
iskolai tanmenetnek rendszeresen vissza­
térő, emelkedett pillanata a névadóról szóló 
megemlékezés május 16-án. Magától 
értetődően a katolikus általános iskola 
tevékenységét támogató alapítvány is 
Szent János nevét hirdeti, sőt arra is van 
példa, hogy a diákok színházlátogatásait a 
Szent János bérlet keretében szervezték. 

A Szent János út 154. szám alatt működő, 
1991-ben alapított helyi gyógyszertár pedig 
2009. március 16-ától vette fel Szent János 
nevét .  K i vá l ó  a l k a lmazkodá s  e z  a 
környezethez é s  a  pat ikatör ténet i 
hagyományokhoz egyaránt, hiszen a 
keresztény szentek nevét gyakran viselik és 
őrzik gyógyszertárak.	 V. F.
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JÚLIUS:
– �10 éve, 2013. július 5-én kulcsátadási ünnepségre került sor. Dabas 

Város Önkormányzata képviseletében Kőszegi Zoltán polgármester 
átadta dr. Zlinszky Jánosnak, városunk díszpolgárának a családi 
kúria kulcsait és az esemény tiszteletére készült emléklapot. 
A szimbolikus eseménnyel ismét a Zlinszky család tulajdona lett az 
ősi ház, közmegelégedéssel pontot téve a közel 20 évig húzódó 
tulajdonjogi ügy végére.

AUGUSZTUS:
– �210 éve, 1813. augusztus 22-én, Pesten, joggyakornokként dabasi 

Halász Bálint (1775–1858) ügyvédi irodájába került Katona József 
(1791–1830), nemzeti drámánk, a Bánk bán későbbi szerzője. Az 
utókor értékítélete szerint az ötéves munkatársi, baráti kapcsolat 
jelentősen hozzájárult Katona József irodalmi fejlődéséhez.

– �140 éve, 1883. augusztus 16-án az alsódabasi reformátusok 
bemutatták a sajtó képviselőinek a Kossuth-koszorú 
elhelyezésének végleges megoldását, melyről 1883 júniusában 
döntöttek. E szerint egy szekrényke „a templom falába bevágatik, 
még pedig a nők padjai felett lévő ablak alá…, egy bezárható 
ajtóval is ellátassék. Az ajtón belül a következő felirattal: Atyja 
síremlékére küldte 1880-ban Kossuth Lajos.”  A  tervezésbe 
fővárosi mérnököket, a kivitelezésbe pedig szintén fővárosi jó 
nevű szakiparosokat vontak be. A költségeket a síremlék 
adományozásból fennmaradt összegből finanszírozták.

– �135 éve, 1888. augusztus 12-én hunyt el Alsódabason Vörösmarthy 
József, Alsónémedi község nyugalmazott református lelkésze, akit 
az  1848-49-es forrada lomban vá l l a l t  szerepe miat t 
börtönbüntetéssel sújtottak.

– �135 éve, 1888. augusztus 22-én hunyt 
el Budapesten Dabasi Halász Géza 
orvos, Pest városának főorvosa, 
országgyűlési képviselő, a MTA tagja, 
a dabasi körzet szakorvosi rendelő­
intézetének névadója.

– �70 éve, 1953. augusztus 17-én született Fojta Istvánné Bálint 
Piroska, városunk (posztumusz) díszpolgára.

SZEPTEMBER:
– �195 éve, 1828. szeptember 14-én, Alsódabason született Bajó 

Sándor református lelkész, 1848/49-es honvédhadnagy, aki 
kisgyermekkorával kötődik településünkhöz. 

– �150 éve, 1873. szeptember 24-én kezdte meg példaadó szolgálatát 
Sári községben Begyáts Lénárd (1832-1910) plébános.

– �120 éve, 1903. szeptember 10-én, Erzsébet magyar királyné 
halálának ötödik évfordulóján ünnepélyes gyászmisét tartottak az 
alsódabasi katolikus templomban, melyen részt vett a lőtéri 
hadgyakorlaton tartózkodó József Ágost (1872-1962) főherceg a 
teljes tiszti- és hivatalnoki karral, továbbá a körzetbeli világi 
intelligencia jeles képviselőivel. A szertartást Begyáts Lénárd Sári 
község esperes-plébánosa celebrálta, melyhez Begyáts Gyula 
kispesti, Csáki József helybeli és Kestler István újhartyáni káplánok 
segédkeztek.

– �85 éve, 1938. szeptember 6-án 14 
angol motoros érkezett a gyóni 
rekordpályára. A Brookland klub 
küldöttsége, halott sporttársukra, 
Eric Fernihough áprilisi halálára 
megható szertartással emlékezve, 
hatalmas koszorút helyezett el a 
pálya krétával jelölt pontjánál. 

– �30 éve, 1993. szeptember 1-jén kezdte meg működését Dabas-
Sáriban a Szent János Katolikus Általános Iskola.

– �15 éve, 2008. szeptember 21-én, a X. jubileumi Dabasi Napok 
rendezvénysorozat záró programjaként ünnepélyesen felavatták 
és átadták a nagyközönségnek a Sári Rétesházat. A már meglévő 
Tájház hangulatával jól harmonizáló épületet és küldetését 
városunk posztumusz díszpolgára, Fojta Istvánné Bálint Piroska 
(1953-2003) álmodta meg. A képviselőasszony a sári 
hagyományok nagy tisztelője és ápolója volt.

– �10 éve, 2013. szeptember 18-án ünnepélyesen átadták a 
felújított Halász Olivér-kúria épületét, mely immár újabb 
helyszínként a Halász Boldizsár Városi Könyvtár olvasóit 
szolgálja. 

– �10 éve, 2013. szeptember 21-én került sor a felsődabasi 
fénykereszt felszentelésére a katolikus templom 
szomszédságában.

– �10 éve, 2013. szeptember 22-én a Dabasi Napok záró 
rendezvényeként avattuk fel Dabas-Sáriban Szent Jakab 
szobrát. 

A DABASI HELYTÖRTÉNET ÉVFORDULÓI 
JÚLIUS, AUGUSZTUS, SZEPTEMBER –  ÖSSZEÁLLÍTOTTA: VALENTYIK FERENC
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A MÁV-START Zrt. tájékoztatta az Igazgatóságot, hogy
2023. július 17-től július 23-ig 

a Kőbánya-Kispest–Dabas pályaszakaszon végzett karbantartási munkák miatt
a 142 sz. Budapest–Lajosmizse–Kecskemét vasútvonalon az S21-es személyvonatok 

Budapest-Nyugati–Kőbánya-Kispest–Dabas között nem közlekednek, 
Budapest-Nyugati–Kőbánya-Kispest között a 100 a sz. vonali S50-es viszonylatjelölésű 

személyvonatokkal, valamint a kora reggeli és a késő esti órákban betétjáratokkal utazhatnak.

Kőbánya-Kispest–Dabas állomások között módosított menetrend szerint közlekedő vonatpótló 
autóbusszal utazhatnak, Dabas–Lajosmizse [–Kecskemét] között az S21-es vonatok,

[Táborfalva–] Lajosmizse–Kecskemét között az S210-es vonatok az eredeti menetrendjük szerint 
közlekednek.

A vonalon 2023. július 24-től ismét az alapmenetrend szerint közlekednek a vonatok. 2023. augusztus 
12–13. között a Dabas–Lajosmizse szakaszon, szeptember 11–15. között Lajosmizse–Hetényegyháza 

szakaszon pályakarbantartási munkák miatt pótlóbuszos vágányzári menetrend várható.

A Dabas 3. sz. általános iskola 1973-ban végzett 8.osztálya fél évszázad után találkozott újra.
Az eseményen később részt vett Nagy Ferencné tanárnő is.

1. sor: Czeróczki István, Presenszki Zsuzsanna, Horváth István (tanárúr), Dömök Antalné (tanár), Jakab János
2. sor: Rojcsik Jolán, Gugyerás Márta, Turán Ferenc, Mráz Ferenc, Virbling László
3. sor: Erdélyi Márta, Surman Erzsébet, Botlik Éva, Erdélyi Sándor, Janicsák Júlianna, Szabó Mária 4. sor: Puskás Sándor, Seregély István 

50 ÉVES OSZTÁLYTALÁLKOZÓ

FIGYELEM!
ISMÉT LEHET JELENTKEZNI A LEGSZEBB DABASI KONYHAKERTEK PÁLYÁZATRA!

Dabas város Önkormányzata és a Munkahely a családokért Alapítvány várja a „Legszebb dabasi konyhakertek” címre 
jelentkezőket.

A TEENDŐK: Kérjük, keresse fel 2023. július 15 – augusztus 30.  között az Alapítvány honlapját munkahelyacsaladokert.
hu, és ott jelentkezhet a leírt módon a pályázatra, vagy másik lehetőségként az Alapítvány facebook oldalára felhelyezett 
linkre kattintva is indulhat a játékon.  

Várjuk jelentkezését!
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Dog Dancing Akadémia és 
Clever Cottage Kutyaiskola Dabason!

A Dog Dancing sokak számára 
ismerős sport, de akinek mégsem, 
annak bátran állíthatjuk, hogy nagyon 
könnyű beleszeretni. Mi is a Dog 
Dancing? Egy a pontos engedelmesre 
épülő sport, ahol szabadon választott 
zenére tervezzük meg pontosan a 
koreográfiánkat, amely alatt a mi 
mozdulataink, táncunk összhangban 
van kutyánk mozgásával, aki ezzel 
egy időben egy feladatsort hajt végre. 
Mi ennek a sportnak a szépsége? Az, 
hogy bárki választhatja, mivel ezt a 
sportot bármilyen fajtájú kutyával 
lehet űzni, legyen az fajtatiszta vagy 
keverék, kicsi vagy nagy, fiatal vagy 
idős. Mi ebben az igazán jó? Hogy 
egy olyan kalandos útra léphetünk 
négylábú társunkkal, amire nem 
is számítottunk. Egyrészt maga a 
tanulási folyamat egy közös időtöltés, 
ami a kutyáknak maximálisan kielégítő, 
mint napi foglalkozás, a gazdinak pedig 
az egymásra hangolódás varázsát 
mutatja meg. 

A Dog Dancing elnevezés nem túl 
szerencsés, hiszen itt nem kötelező 
táncolni, egy adott kűr szólhat egy 
történet elmeséléséről is. Illetve ha 
valaki hobbi szinten szeretne Dog 
Dancing feladatokat megtanítani 
kutyájának, akkor ez inkább a 
kapcsolat építésről, mint az előadásról 
vagy táncról szól. 

Viszont ha valaki beleszeret ebbe a 
műfajba, akkor igazán magas szinten 
is űzheti, hiszen ez egy hivatalos 
versenysport is. A koreográfiát kűr
nek hívjuk és versenyenként 2-3 
bíró pontozza a kűröket technikai és 
művészi szempontok alapján. A cél 
a pontos munkavégzés és a kutya 
motiváltsága, jólléte. Ezek mellett a 
koreográfia egyedi felépítését és az 
együttműködést is értékelik a bírók. 
Komoly, összetett pontozás adja 
ki a végső rangsort és a legjobbak 
megmérettethetik magukat Európa- 
és Világbajnokságokon is. 

Közéjük tartozik az iskola vezető 
oktatója Kriz Orsi, nyolcszoros magyar 
Dog Dancing bajnok, bíró, oktató, vala
mint az első magyarországi Dog 
Dancing Iskola alapítója, aki városunk
ban nyitotta meg megújult Dog Dancing 
Akadémiáját és emellett az egyik 
megálmodója volt az ugyanitt létrejött 
Clever Cottage Kutyaiskolának is.

Kinek ajánljuk iskolánkat? 
Valójában bárkinek, aki szeretne 
kutyájával tanulni, közös kalandokat 
átélni.

Milyen típusú oktatások, tan­
folyamok vannak? 
A Dog Dancing mellett, az újonnan 
nyitott kutyaiskolában óvoda, külön
böző engedelmes tanfolyamok és 
egyéni oktatás várja a gazdikat. 

Mitől egyedi ez a kutyaiskola?
A 27 éves kutyás tapasztalat, a renge
teg kutyával való közös munka, a Dog 
Dancing és a profi szintű versenyzés 
adott egy olyan egyedi látásmódot, 
amely által egy tudásközpontú, élmé
nyekben gazdag tanítási formát 
nyújtunk gazdijainknak. Megmutatjuk 
az összhanghoz vezető utat, ame
lyet pozitív megerősítésekkel és 
jó vezetővé válással érhetnek el 
általunk. Kiemelten figyelünk arra, 
hogy minden kutya-gazdi páros egy 
egyedi egységet alkot, éppen ezért 
nem lehet minden esetben ugyanazon 
technikát alkalmazni. Még a csoportos 
oktatások során is erre az egyediségre 
szeretnénk fókuszálni és mindenkinek 
a legmegfelelőbb utat megmutatni a 
kedvencével való munkában. A  Dog 
Dancing világában a pontos és pre
cíz munka alapvető elvárás, így 
célunk, hogy minden tanulni vágyó a 
legszínvonalasabb oktatásban része
sülhessen, miközben életre szóló 
élményeket is szerez.

Az alapokon túl milyen kutyás 
sportokkal lehet az iskolában 
találkozni?
Kriz Orsi Dog Dancing Akadémiája 
minden érdeklődőt szeretettel vár, 
akár versenyzésről legyen szó, akár 
hobby szintű tanulásról. Emellett 
puller, hoopers és agility oktatás, 
szeminárium is várható, amelyet az 
adott sportágban versenyző, kiváló 
oktatók fognak tartani iskolánkban.
Az iskola oktatói szeretettel várják a 
tanulni vágyó gazdikat kedvenceikkel 
Dabas-Gyón csendes részén, gyö
nyörű környezetben, igény szerint 
hűtött-fűtött teremmel, alapvetően 
kiscsoportos foglalkozásokkal.
Nálunk élmény a tanulás kétlábúnak 
és négylábúnak egyaránt! 
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M int emlékezhetnek, tavaly november végén tartottunk egy 
bemutatkozó napot, mint Mentők Egyesülete Dabas, 

nonprofit szervezet. Célunk alapvetően az volt, hogy a dabasi 
mentőállomást felújítsuk, illetve az Önök adományai révén, mentési 
eszközeinket fejlesszük. Nem számítottunk arra, hogy a lakosság, 
kezdeményezésünkre i lyen mozgalmat indít el ,  hiszen a 
bemutatkozó napunkon közel 500 000 forintot tudtunk 
adományként összegyűjteni. 

Kőszegi Zoltán polgármester, illetve Feldman László képviselő 
látva kezdeményezésünket, teljes mellszélességgel mellénk álltak. 
Az önkormányzat az összegyűlt összegnek a dupláját biztosította, 
ennek eredményeként felújítási munkálataink a végéhez közelednek, 
amelyről örömmel szeretnénk most tájékoztatni Önöket.

Ezúton szeretnénk köszönetet nyilvánítani, itt az újság hasábjain 
keresztül is azoknak a vállalkozóknak, akik látva megmozdulásunkat 
az első szóra önzetlenül, ingyen felajánlották segítségüket.

Igyekezvén időrendi sorrendbe rakni, az első jelentkező csapat az 
RBT Tánczenekar volt. Röck Gábor, Borbély Ferenc, Piroth Tibor, 
Farkas Roland és Talapka Ferenc, hiszen ők voltak, akik a 
bemutatkozó napunkon a jókedvet és hangulatot remek zenéjükkel 
biztosították. A következő jelentkezők azok a festők voltak, akik az 
állomásunkat kifestették, pincétől a padlásig. Név szerint Balogh 
László, Holu János, Fabók Ferenc, Szilvási Péter, Dori Sándor, Batuska 
Ferenc valamint, Csorba Péter, kiknek a munkájukhoz szükséges 
alapanyagokat a T-Flex Kft. biztosította számunkra. A festés mellett 
természetesen ugyanolyan nagy köszönet jár Gugyerás Máténak 
és csapatának: Járási Sándornak, Kovács Istvánnak és Vachtler 
Lászlónak, akik a vizesblokkokat hozták rendbe-újították fel. 
Nagyon nagy segítséget kaptunk például a Regnum Labortól-
Talabér Jánostól , aki a vizes blokkok szaniter dolgainak 
beszerzésében segédkezett. Ugyanakkor köszönettel tartozunk a 
HUN Desing Kft.-nek, akik Manger Henrik által négy darab klíma 
berendezéssel lepték meg állomásunkat. Azért, hogy ezek a gépek 
ne csak díszek legyenek a falon, hanem tényleg élvezni tudjuk 
jótékony hatásukat, elintézték számunkra, hogy a Surman és Társa 
2002 Kft. ezeket elektronikusan bekösse. 

Vállalkozóinknak és a fent említett támogatóinknak szerveztünk 
június 11-én egy családi napot, amelyen munkájukat oklevéllel 
köszöntük meg. Ezen a napon családjaikat egytálétellel vártuk, 
melyet Budai Béla készített, a Tunner Tamás által felajánlott húsból. 
Emellett folyamatos támogatónknak tudhatjuk a Vesta Bistrot 
Alsónémediről, akik készítettek egy Mentős hamburgert, amelynek 
minden eladott darabja árából 200 forintot felajánlanak részünkre. 

Az eddigi munkálatokról, valamint a családi napról a készülő 
weboldalunkon majd fotók formájában is tájékozódhatnak, melyet 
egyesületünk hivatalos fotósa, Szafián Alexandra készített. Főbb 

támogatóink között tudhatjuk Dabasról a Bor cukrászdát, a Palermo 
cukrászdát, a Vogtland pékséget, a Kosztolányi húsboltot, a Kaldi 
üzletházat és a Vitafortot. Inárcsról a K+K benzinkutat, a Venicz 
dohányboltot, a Családi Csemege élelmiszerboltot és a Reál 
élelmiszerboltot.

A jogi segítségnyújtást Dr. Pacsirta István részéről kapjuk.
Továbbá nagy tisztelettel köszönjük azon adományozók 

segít ségét ,  ak ik  névtelenü l ,  számlaszámunkra uta l j ák 
támogatásukat, ezzel hozzájárulva egyesületünk működéséhez és 
munkánkhoz! 

Továbbra is várjuk a lakosság támogatását az alábbi 
bankszámlaszámon: 

K&H Bank Zrt. 10402128-50527068-82681008
Köszönettel: Mentők Egyesülete Dabas

TISZTELT DABASI 
LAKOSOK!
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J úlius 2-án vasárnap képviseltem városunkat a POLSÓ azaz a 
lengyel sószalon felszentelésén ,  amely vá l la lkozás 
Magyarországon ez idáig egyedüli és ez Dabason valósult 

meg.
A jeles alkalmon a Lengyel Nagykövetség képviseletében 

Katarzyna Ratajczak-Sowa tanácsos asszony - nagykövet-
helyettes, Krzysztof Grzelak a Kőbányai Lengyel templom 
plébánosa , valamint Weronika Jaworska Krisztus kirá ly 
misszionárius nővér,  a sótermékek képviseletében Grzegorz Pajdak 
a Krysztalowy Swiat  vállalat alapítója és vezetője, és a POLSÓ 
csapata – Gálicza Andrea, Horváth Gabriella, Nikoletta Lazarowicz 
volt jelen. Gabriella és Nikoletta gyermekkori visszatekintéséből 
megismerhettük a lengyel gyökereket és a sótermékek városunkba 
érkezésének történetét. Részlet a köszöntőjükből: 

„A nővérem és én gyermekkorunkban nagyon sok jót kaptunk 
Lengyelországtól és a lengyel emberektől, elsősorban nagymamánk 
révén, aki mindazt a sok jót, amivel találkoztunk, közvetítette felénk. 
Az akkor megkapott szeretettel a szívünkben válogattuk össze 
azokat a termékeket, amelyekre gyermekkorunk óta úgy tekintünk, 
mint Lengyelország kincseire. „ 

A lengyel kincsekből a gyógynövény alapú termékek, étrend-
kiegészítők és kozmetikumok, az üzlet kínálatának egyik alapvető 
termékcsoportját adják. A borostyánt, más néven a balti aranyat 
tartalmazó termékeket, ostyát és az elmaradhatatlan lengyel 
tejkaramellás cukorkát a krówkat is forgalmaznak. Legfontosabb 
termékcsaládot a Lengyelország sóbányáiból származó kősó alapú 
termékek alkotják. A sótermékek: sólapok, só puzzle, sófestmények, 
sópanelek, sószoba, beltéri sókandalló, kültéri sóoldatos tornyok, 
amelyek mindennapi életünkre, egészségünkre gyakorolt jótékony 
fiziológiai hatásait Lengyelországban már évszázadok óta 
felhasználják, és amelyek a 13. század, a IV. Béla lánya, Szent Kinga 
által Lengyelországban meghonosított sóbányászati kultúra 
kialakulása óta részét képezik a két ország közös történelmi és 
gazdasági hagyományainak.   A szentelés után nagyon jó hangulatú 
beszélgetésre került sor városunk lengyel vendégeivel, amelyet 
nagymértékben segítette, hogy Katarzyna Ratajczak-Sowa 
tanácsos asszony kiválóan beszél magyarul, felsőfokú tanulmányait 
hazánkban végezte el, jól ismeri az országunk nevezetességeit, 
nagyon aktív külkapcsolati munkát végez, a lengyel kultúra 
ismertetésére szívesen tart előadásokat. Így aztán azonnal 
meghívást kapott a Dabasi Szenior Akadémia őszi félévében a 
„Világot látni sohasem késő” mottóval meghirdetett előadásokban, 
Lengyelország bemutatására. Katarzyna ígéretet tett, hogy segíti 
településünk lengyel testvérvárosi kapcsolatának megvalósítását. A 
találkozó utáni napon köszönő levél is érkezett nagykövet-helyettes 
asszonytól, amelyből egy rövid részletet megosztok az olvasókkal:

„…sok szeretettel meghívlak Benneteket a dabasi időskorúakkal a 

lengyel UNESCO világörökségi helyszíneket bemutató kiállításunk 
megtekintésére.

Emlékül küldöm a vasárnapi eseményről készült Facebook 
bejegyzésünket:”

Köszönjük a meghívást, köszöntjük a POLSÓ csapatát és 
termékeit a városunkban, amely reménység szerint az itt élő 
lakosság egészségét szolgálja és hamarosan városunk jó hírét is 
öregbíti. 

Pálinkásné Balázs Tünde 
alpolgármester

LENGYELORSZÁGI SÓSZALON DABASON
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M ájus 6-án folytatódott a tavaszi 
ver senysorozat  a  Modern 
Táncok Magyarországi Szövet­

sége (MTMSZ) versenyén, Soroksáron. 
A versenyzők számára azért is fontos ez az 
állomás, mert a mostani alkalommal dupla 
pontot értek az egyes helyezések és az 
egész tanév során szerzett eredményeik 
alapján majd most dől el, hogy kik tudják 
kvalif ikálni magukat az idei MTMSZ 
világbajnokságra.

A lányok szerencsére továbbra is jó 
formában vannak, így az alábbi eredmények 
születtek: 
Fitness-Show kategóriában:

1. helyezett: Gecser Enikő
2. helyezés: Atkári Anna, Fehérvári Fanni 
4. helyezett: Nagy-Kancsár Emma

Fitness Dance kategóriában mindenki 
a saját korcsoportjában:

1. �helyezett: Bálint Blanka, Dori Kamilla, 
Nagy Arina, Rizmajer Boglárka 

2. �helyezett: Csenteri Dorina, Szabados 
Janka, Tóth Kata

3. �helyezett: Fehérvári Dorka, Szeibert 
Kincső, Takács Alexa

4. helyezett: Bálint Anna, Lantos Nóra
5. helyezett: Hugyecz Hédi
7. helyezés: Kohári Jázmin
8. helyezett: Sümegi Adél
9. helyezett: Kovács Hanna, Svébis Anna 

Fitness Dance kategóriában csoportos 
koreográfiák:

1. �helyezett: Viking duó (Fehérvári Fanni, 
Gecser Enikő) és Fekete Párduc duó 
(Dori Kamilla, Lantos Nóra)

2. �helyezett: Brazil trió (Atkári Anna, 
Nagy-Kancsár Emma, Szeibert Kincső)

Az évben teljesített eredmények alapján 
jó néhány versenyzőnk kvalifikációt nyert a 
Modern Táncok Magyarországi Szövetsége 
á l ta l  rendezet t  WDA World  Dance 
Championship versenyére, ahol nemzetközi 
bírók előtt, számos ország versenyzői között 
kellett lányainknak helyt állniuk. A négynapos 
versenyen ( június 15-18.) a mi kategóriánk 

csütörtökön és pénteken zajlott: június 
15-én nagyversenyzőink léptek fel, június 
16-án pedig kis versenyzőink mutathatták 
meg tudásukat. Nagyon büszkék vagyunk 
rájuk, szép eredményeket értek el:
Fitness-Show kategóriában 
korosztálytól függően:

1. helyezett: Gecser Enikő
3. helyezett: Atkári Anna
7. helyezett: Nagy-Kancsár Emma

Fitness Dance kategóriában mindenki 
a saját korcsoportjában:

1.  �helyezett: Dori Kamilla, Fehérvári 
Fanni, Lantos Nóra, Nagy Arina

2. helyezett: Szeibert Kincső
3.  �helyezett: Kohári Jázmin, Rizmajer 

Boglárka
4. helyezett: Tóth Kata
5. helyezett: Csenteri Dorina
6. helyezett: Szabados Janka
7. helyezett: Bálint Blanka
8. helyezett: Takács Alexa

10. helyezett: Bálint Anna
12. helyezett: Hugyecz Hédi

Fitness Dance kategóriában csoportos 
koreográfiák:

2. �helyezett: Fekete Párduc (Dori Kamilla, 
Lantos Nóra)

3. �helyezett: Apocalipto (Bábel Csenge, 
Nagy-Kancsár Emma, Rizmajer 
Boglárka, Szeibert Kincső, Tóth Kata)
Brazil trió (Atkári Anna, Nagy-Kancsár 
Emma, Szeibert Kincső) 
Viking duó (Fehérvári Fanni, Gecser 
Enikő)

Végül a tavaszi szezon zárásaként a Top 
Fitness Sportegyesület versenyzői a Unity 
for Passion Dance Fest versenyén vettek 
részt. Ez a verseny egy új helyszínen, a 
szigetszentmiklósi SZKSK Kézi labda 
Csarnokban zajlott. A rendezvény 3 napos 
volt, a mi kategóriánk (Acro Dance) 2022. 
június 23-ére volt beosztva.

Igen meleg volt az idő, ilyenkor a 
csarnokban is melegebb a levegő, mert a 
klímák nem működtek folyamatosan. De a 
lányok kitartása és elszántsága nagy volt, 
így a meleg e l l enére nagyon szép 
eredmények születtek és rengeteg kupával 
tértek haza versenyzőink.
’B’ kategória, egyéni produkciók

1. helyezés: Fehérvári Dorka, Nagy Arina, 
Takács Alexa

2. helyezés: Csenteri Dorina, Fehérvári 
Fanni, Lantos Nóra, Sümegi Adél

3. helyezés: Bálint Blanka, Rizmajer 
Boglárka

5. helyezés: Svébis Anna 
’C’ kategória, egyéni produkciók

1. helyezés: Balogh Berta, Szabados 
Janka

2. helyezés: Kohári Jázmin
3. helyezés: Bálint Anna

Csoportos koreográfiák közül csak egy 
duó indult ezúttal

1. �helyezés: Fekete Párduc (Dori Kamilla 
és Lantos Nóra)

És most már végre jöhet a lányok 
számára is a jól megérdemelt pihenés, a 
vakáció.	 F. V.

TOP FITNESS
 TANÉVZÁRÓ VERSENYEI
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A szokásos célokkal vágott neki az 
elmúlt évnek csapatunk és a nyári 
kisebb játékosmozgás jót tett az 

alapozásnak. Bár nehéz sorsolással indultunk 
ez nem törte a játékosok kedvét és az 5. 
fordulóban Veszprémből elhozott két pont 
adta meg a lendületet a csapatnak. 

Az őszi 13 forduló alatt 12 pontot szerez­
tünk, ami már előrevetített egy sikeres 
szezont és mint utóbb kiderült ez a 
pontszám már elegendő lett volna a 
bennmaradáshoz is. Az ősz legnagyobb 
győzelme minden szempontból a novemberi 
hazai siker a Balatonfüred ellen, viszont két 1 
gólos vereség miatt (idegenben a Gyöngyös 
és itthon a Budakalász ellen) azért maradt 
hiányérzet a stábban.

Menet közben sikeres Magyar Kupa 
menetelést is magáénak tudhatott a csapat, 
mivel a 3. fordulóban becsatlakozva a 
sorozatba előbb az Eger, majd a PLER 
csapatát sikerült felülmúlni, hogy február 
15-én hazai pályán a NEKA együttesét 
fogadjuk az OBO Arénában és a 3 gólos 
sikerünknek köszönhetően történelmünk 

során másodszor készülhettünk a sorozat 
négyes döntőjére.

A tavaszi szezon startja viszont nem 
sikerült jól a bajnokságban. Az első 5 meccs 
alatt csak 1 pontot sikerült gyűjteni, de aztán 
márciusban a Csurgóról elhozott 2 bravúr­
pont ismét új energiákat szabadított fel a 
csapatban. 

Ez pedig a Magyar Kupa négyes döntőjére 
is hatással volt. Bár az elődöntőben még a 
papírforma érvényesült és a Szeged került a 
döntőbe, de a bronzmérkőzésen újra a leg­
szebb arcát láthattuk csapatunknak és 
heroikus küzdelemben végül 1 góllal felül 
tudtuk múlni a Tatabánya együttesét és így 
a fiúk egy fantasztikus bronzérmet és elis­
merést szereztek maguknak, az egyesüle­
tünknek és Dabas városnak is.

A bajnoki hajrában már csak az volt a 
kérdés, hogy a korábbi 21 pontos csúcsot, 
amit a 2018/2019-es szezonban értünk el 
felül lehet-e múlni. A csapat végül ezt a 
rekordot is megdöntötte és 23 szerzett 
ponttal a 9. helyen zárt a bajnokságban. 
Ezeket az eredményeket nézve pedig 

elmondhatjuk, hogy az eddigi 6 NBI-ben 
töltött idény során a mostani volt az 
legeredményesebb egyesületünk törté­
nelmében.

Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani 
szurkolóinknak az egész éves biztatásért és 
hogy mérkőzésről mérkőzésre egyre többen 
voltak ott a csapat mellett az Arénában. 
Valamint köszönjük Kőszegi Zoltán pol­
gármester úrnak, Dabas város képviselő-
testületének és minden szponzorunknak és 
támogatónknak, hogy hisznek a dabasi 
kézilabda sikerében és segítik egyesületünket 
a kitűzött célok elérésében. 

A csapat sikerei mellett egyéni 
elismeréseknek is örülhettünk ebben az 
évben, mivel az MKSZ éves küldött­
gyűlésén elnökünk Prohászka Csaba 
megkapta az MKSZ Elismerő Okelvelét, 
valamint idén az MKSZ legmagasabb 
kitüntetését, a Török Bódog Életműdíjat 
játékos kategóriában egyesületünk 
szakmai igazgatója Szilágyi István 
kapta. 

Gula Ferenc

KÉZILABDA – SZEZONÉRTÉKELÉS
AZ EDDIGI LEGEREDMÉNYESEBB IDÉNYÜNK VOLT A 2022/2023-AS SZEZON!
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A Disney 100 éves évfordulója van 
ebben az évben. Ez a száz év a világon 

először megjelent Disney mese, az Alice 
C s o d a o r s z á g b a n  b e m u t a t á s á t ó l 
számlálódik: a f i lm 1923-ban került 
forgalomba, így ezt az évszámot tartják a 
The Walt Disney Company születési évének. 
Így 2023-ban különösen sok olyan 
rendezvény szerveződik, amelyek a Disney 
mesékre épül.

Ennek kapcsán június 9-én, pénteken Túl 
az Óperencián címmel egész estés 
táncelőadást tartottak a Vigyázó Sándor 
Művelődési Központban, ahol a legendás 

Walt Disney mesék újra életre keltek és egy 
igazi  c sa ládi  utazásra repítet ték a 
közönséget.

Nagy örömünkre ezen a különleges 
előadáson sok résztvevő között két 
ver senyzőnk i s  ré sz t  vehetet t  é s 
képviselhette a dabasi  Top F itness 
Sportegyesületet: Mulán szerepében Dori 
Kamilla lépett fel, Marry Poppins-t pedig 
Atkári Anna személyesítette meg.

A lányoknak nagy sikere volt, a közönség 
vastapssal jutalmazta a fergeteges 
előadást.

Nagyon büszkék vagyunk Kamira és 
Annára! 	 F.V.

TOP FITNESS VERSENYZŐI A DISNEY-GÁLÁN
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M ondhatnám az égiek kegyeltjei vagyunk, hiszen május 
28-i pünkösd vasárnapi kerékpártúránkat szinte 
tökéletes időjárás biztosította. Kicsit izgultunk, hogy az 

ünnepre való tekintettel esetleg nem lesz vállalkozó szellemű, 
csatlakozni és bicajozni szándékozó ember. De amint a főtéren 
készült induláskori fotónk mutatja, ismét szép számmal jöttünk 
össze. Úticélul Tatárszentgyörgyöt tűztük ki, viszont amikor 
megérkeztünk és elfogyasztottuk a már nélkülözhetetlennek 
számító zsíros kenyerünket zöldhagymával, „megtáltosodtunk” és 
nem vissza Dabasra tekertünk, ahogy terveztük, hanem tovább 
Örkény, Hernád, Újhartyán felé vettük utunkat. Majd a szép új 
kerékpárúton végig haladva, érkeztünk meg Dabas város főterére. 
Így a 40 kilométeres táv számottevő. Különösebb kihívást nem 
jelentett az útvonal, inkább jó kis kikapcsolódást, hiszen már 
többször lekerekeztük ezt a távolságot. Egyébként is ilyen 
fantasztikus napsütéses, szellős időben élmény volt a kerekezés, a 
remek hangulatról pedig gondoskodtunk.    

Tatárszentgyörgyön még kis ünneplést is megejtettünk, ugyanis 
Sanyi bácsi, bicajos társunk megvendégelte a csapatot 73. 

születésnapja alkalmából. Igazán példaértékű a kitartása és az 
akarata, elszántsága. 

Továbbra is várunk szeretettel minden kerékpározni vágyót, a 
legközelebbi túránkra.

Értesítjük az érdeklődőket, hogy minden hónap utolsó 
vasárnapján tekerünk, soron következő túránkra július 30-án, 9.00 
órai indulással kerül sor Dabasról, a Szent István térről.

Tour de Fekt Kerékpáros Baráti Kör Dabas 
Sallai Éva

NEMZETKÖZI PORONDON A HARCOSOK
MÁJUS UTOLSÓ HÉTVÉGÉJÉN KÉT ORSZÁGBAN IS KÜZDÖTTEK HARCOSAINK

Május  27- én  a  S l ovak i an  Open 
nemzetközi kezdő és haladó versenyén 
l é p t e k  t a t a m i r a  n ö v e n d é k e i n k 
Dunaszerdahelyen . Az eseményre 3 
országból 300 karatéka érkezett .  A 
Harcosok Klubja növendékei kimagaslóan 
jól szerepeltek a versenyen, és a következő 
eredményekkel térhettek haza: Csernák 
Ákos, Demeter Zsadány és Márton Bernát 
első helyen végzett; B. Balog Patrik, Bene 
László, Fajka Előd, Fajka Flóra, Fajka Fruzsina, 
Horváth Eszter, Szabó Levente és Szokonya 
Kata ezüstérmet szerzett; Deli Mátyás, 
Fazakas Árpád, Fazakas Róbert, Garamszegi 
Szófia, Molnár Zsolt, Szabó Máté Péter és 
Szikora Patrik Vajk a dobogó harmadik 
fokára állhatott. Csengődi Hanna, Molnár 
Mária és Horváth Levente a legjobb 8-ban 
végeztek.

M á sn ap  m ár  Len g ye l or s z á gb an 
izgulhattunk versenyzőinkért. A Carpathia 
Cup nyílt nemzetközi bajnokságra 740 

nevezés érkezett 8 ország 85 klubjából. A 
H arcosok  K lub j á t  Benná r i k  Be l l a , 
Garamszegi Zente és Horváth Tamás 
képviselték, akik ebben az igazán erős 
nemzetközi mezőnyben is a legjobb 8 
között végeztek.

É s bár javában tombol a nyár, az 
edzéseknek nincsen vége: július első 
hetében Litvániában, a Budora Klub 1400 
f ő s  e d z ő t á b o r á b a n  t a n u l h a t n a k 
növendékeink. Hajrá, Harcosok!

(GM)

MÁJUSI KERÉKPÁRTÚRA 
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